B T F X

Bl £ Lt

ANFFHUZ HD DI T HFHL ORI S

1.5%

F

ES%)

PR 294

Rl 284

HETR L

HETRR R

FEC L

83

98

v 15

v

15.3

L

86

100

v 14

v

14.0

BE10FE DO FERR

Atk
130 1
120 A
110 A
100 A
90 -
80 -
70 A

60 -

~FE LY

&

X5

21

22

23

24

25

26

27

28

29

FEHE K

112

135

95

95

94

112

87

100

86

i &

102

123

86

86

85

102

79

91

78




AAIRERR

b
(N)
16 7
A
14 A ll \‘
12 A
10 1
8_
6_
4_
) -k~ R R294F
—— k284
0_
A
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12
X5
R 294 A0 1 FHl 7 6 4 5 6 11 10 6 6 4 13 5
% 29 A BE E 7 6 4 5 6 11 10 6 6 4 15 6
% 28 A AE E 11 8 6 11 9 7 7 11 10 10 5 5
Moo %o |vw 4w 20w 2lw 6lw 3 4 3lv 5|v 41w 6 10 1
AR B8 AE IR
ES) o OFE M| O F K
b A g o H O ¥ W =
. ETI S = [ET S
e i 83 86 v 15 v 14 1.2
5 OHE E % 6 8 v 1 v 1 2.1
4 B 1 2 2 v 2 v 2 3.3
1 B 4 4 1.1
23 B 4 4 v 2 v 2 0.4
w42 6 6 1 1 2.0
F D 15 16 4 5 2.1
B o= 13 13 v 6 v 6 1.4
B g 11 11 1 1 1.4
il 1 20 20 v 7 v 7 1.0
L 1H 2 2 1.1
D fth D 1E B v 3 v 3




ERENRERR

X 4 e H g 5E * w
SRS
PRk 294E| ke8| PETRA | a0t EaestE|  HEIRK
E 4 F 83 98| V¥ 15 86 100| V¥ 14 1.2
] R 8 1| v 3 10 13| v 3 2.2
% 4 6 4 2 6 4 2 1.2
A/ SO 5 2 3 6 2 4 4.3
b A M oAk 3 I 4 5 3 8| W 5 0.5
S I 2] 4 4 2 4 6| W 2 0.4
8 = I i) 1 41w 3 1 41 v 3 0.4
) (L 1 1 1 1 0.6
g JE& 9 7 2 9 7 2 1.1
eSS 4 12| v 8 4 12| v 8 0.5
&S Eg] 5 5 5 5 1.3
Fax B 11 13 v 2 11 13 v 2 1.4
N = 1| v 1 i1 4 1
7 Bh 4 10 v 6 4 10| v 6 0.7
5 ¥ 8 3 5 8 3 5 4.1
J2 b3 1 4w 3 1 4 3 1.0
AE ijg
e ES 1 1 1 1 2.3
o = 7 2 5 7 2 5 3.1
4 i 5 4 1 5 4 1 1.9




HRT A SRR

AN B
X 47 10 5 A X 5 AN H
FECHER T ] o 10 5 A
SRS e BE |y 7y
E g B E B E B EH
i 4 83 86 4,76 i 4
% 4 5 5 3.56 gt B 2 2 1.58
X 4
A G ET 1 1| 15.78 £y HT
ELE
VN 7 T 4 5| 10.94 Fg JF 2 T 1 1 8.04
[ANPAQRAN
Woa HT 1 1 3.95 E & Wy 1 1] 12.20
I H ik 2 2 J= I S 3 3| 15.70
J =B
e NE G iNca] MUY S G G ) 4 4 1.93 & B m 5 5| 10.09
DU H iP5 B g 1 1 5.68
B B
gl B HT oo db mr
M H AL
JI| #E ET 1 1 6.76 e B
e B T
WHETTE| IR B AT 1 1 2.48
B & WLomWm 1 1 2.00 oo E| M o ET 1 1| 11.60
& HEl e B TR 9 9 4.58 o E HT
e 4 4 A 7 7
HE i 3.23 ot & 10.03
B 5 5 2 2
% R
7y Bk T 9 9 5.53 o 3 3 3.83
7 k[ %2 & BT 1 1 6.78 S S < 8 10
B %o HT 1 1 4,43
X B W
X B
K fL HT

N DX PERR284E10 H 1 H oH

AR (ZHERGEHARE R ISR




ARl-BRIEE

12
(3)

11
(®)

15

10

@)

@)

2)

@)

10

(4)

11

(3)

3)

(3)

3)

(6)

86

10
11

12
13
14
15
16
17
18
19
20
21

22
23
24
25
26
27
28
29
30
31




BE BB - B A SE R - 8- SEE B

) g A H U K K & + H
" MRk % 100.0 16.3 17.4 12.8 12.8 11.6 10.5 18.6
[ 1000 (83) 86| (14 14(@5 15| (9 11|A 11|00 10 (9 (15) 16
0 ~ 1 3.5 ®3) 3 O 1 (1 n 1
1 ~ 2
2 ~ 3
3~ 4 3.5 ®3) 3 n 1 n 1 (1
4 ~ 5 3.5 ®3) 3 O 1 @)
5 ~ 6 3.5 ®3) 3 @ 2 n 1
6 ~ 7 8.1 (5 7 m 1o 3@ 2| O 1
7T ~ 8 4.7 4 4 n 1 o 1@ 11O
8 ~ 9 3.5 ®3) 3 1 nm 1| @® 1
9 ~ 10 3.5 ®3) 3f 1 1| W 1 n 1
10 ~ 11 1.2 (1 1 n 1
11 ~ 12 2.3 ) 2 O 1 (1
12 ~ 13 7.0 (6) 6 (O 1 @ 2 @ 3
13 ~ 14 4.7 4 4 @ 2 @ 2
14 ~ 15 3.5 3 3f 1 1| W 1 (1
15 ~ 16 4.7 4 41 @ 2] @© 1] M 1
6 ~ 17 5.8 (5 5 m 1f®» 1 n 1 @ 2
17 ~ 18 4.7 4 4 m 1fm®» 1 @ 2
18 ~ 19 5.8 (5) 5 ® 3 n 1 n 1
19 ~ 20 7.0 (6) 6 @ 2f® 1{@® 11 @® 1]
20 ~ 21 5.8 4 5 @ 2 2 3
21 ~ 22 4.7 4 41 1 1 n 1 @ 2
22 ~ 23 7.0 (6) 6| 1 1] @O 1@ 20O 1 1)
23 ~ 24 2.3 2 2 1 1 n 1

) CPIE, JEC Sl




B [ 731 - BE R B 2B 3

FF ]
DS

0~2

8~10

10~12

12~14

14~16

16~18

18~20

20~22 | 22~24

3.5

12.8

7.0

3.5

11.6

8.1

10.5

12.8

10.5 9.3

AR 8 86

3

11

10

11

Tnt
Sl
@f
oR

X
H
fmf

afo

TH
Do
w
afo

8
2
4
4
6

i
N
Do
afo

saoliih 16

24

20

I
fmf | fmk | fmé

2

Z DD IE

BE B Bl - BR R A S E ¥

# 5 il

7K

28

100.0

16.3

17.4

12.8

12.8

11.6

10.5 18.6

5%
&
oy

a

86

14

15

11

11

10

9 16

an;
< | B
)
5%

py
[H]
=

ao

[
Ao}
w
ao

42

=
afo

8
2
4
4
6

A
S
=

16

24

20

(25 BRGCRE B )

w
= s ] O

=
fmé | fmé |

2

Z DA DIEHE




BERAIFEERSR

NEHitg
157444
28.9%
FETC Rl
4014
48.2% 434
51.8%
38671
71.1%
|~
K% 5l 5 £ AR iR
X 4y ' i 519 23
B « R fe 7 83 100.0
I 33 39.8
= [#] = 7 8.4
43 f] 3 3.6
51.8 % %
E
I 24 28.9
253 [#] = 6 7.2
40 f] 9 10.8
48.2 % F
Ef 1 1.2




1%

4

St=

i)

S

25

SHKE

9.4 78.1

o G K HE

3.1

< B K EE

6.3

3.1

100.0
32

10

&’

i

49

17

SHEKE

12.7] 69.0

o K

5.6

~ &K E

5.6

1.4

2.8

2.8

71

100.0

27
16

LEFOHEEN - BELRERI - ELRRA LR (RTLLL)

B

1

&

Ho

o fF
= B 1E %A

N

/N

i

J A AR

Fr
2k
H




BRHRA - ERER A L SR

¥ 4 A i ol L I
th
" g | 15285 a2k 2ol o | | ;Si
FlE 100.0| 83 4] 4| e 15| 24| 20
b BT TR 1 R 1.2 1 1
T TR ;- N R 6.0 5 1 1 2
A W W & w | 60| 5 ) 3
— ﬁlﬂrﬁ%ﬁjiﬁﬁﬁ 1.2| 1 1
st R A AR T
0 h 10.8 9 1 1 1 1| 4 1
S I A
Tlw  E fF %
i O N S 2.4 2 1 1
i | IS 5 N
Z ) i 1.2| 1 1
7N 7 28.9| 24 1 1l 3 10
iE i} () 7 10.8 1 2
e | AT 3.6 1
e T B 1 1
H &S VY A 14.5| 12 1 1 2 3 5
MGE s - B Bk B
TN E W K 2.4 2 2
el r B 1.2 1 1
- FH o B O 2.4 2 1 1
5 - D fth
s ) fi 2.4 2 1
/N 7t 43.4| 36 3] 3] 3 5| 10/ 7
5 F 3.6 3 1 1
w| M s 3.6
B & Mt % 7.2 1
. % = - B 1.2 1
Ll Bl e
- D ftf 1.2 1 1
B B B HL ] G E AE) 1.2| 1
B A | R % 3.6 3 3
o= o h
| S 18] 3.6 3 1 1 1
s ) ft 1.2| 1 1
/N 7t 26.5| 22 71 4 7
4l H 1.2 1 1




EER AR

g | S| A i O L L
= ft
B z
]E%ﬁzlﬁ( E i 15 | 235 | 425 [F it ﬁ ﬁ ﬁ %
I 100.0] 83 4| 4] 6| 15| 24| 20] 2
A LA (13.0m) 4.8 4 1
e H1( 5.5m) 8.4 7 1 2 2
ifi ;‘ N (F D) g4l 7 ol 1 ol 2
i AR R AT 7.2 6 1 1 3 1
H H—7 i b
i) [ 2
¥ s
z O 19.3| 16 1 1 1 2 5 5 1
e Hh o =2 1 fill 1.2 1
gl = o f#
— XA P
5 z;gw.omi
5.5m 2.4 2 2
AR ESwNEsyTy 48] 4 ol 2
A EEARE | 24 2 1
mf o h—7-jmdr | 18.1] 15 9f 3] 2
I 1.2] 1
g | 4 | 1 2.4 2 2
z O 19.3| 16 1 1 1 5 2
Bl B 1
o= m
— A I T
7 E b
N
- ML
S . E D
- i s ~ v
#r S, 1.2 1 1
e v 3.6] 3 1l 2
g | g T h 6.0 5 1 4
PR | 38.6] 32 3 3 4 1 10 9 2
— A I T
7 T 2.4 2 2
Y L ) R S
7 S 1.2 1 1
-k v 2.4/ 2 1
Bl 2 | T o 7.2 6 2 2 1
kL - 4.8 4 3 1
| o £ 0 2.4 2 1 1
L F ) 3.6] 3 2
| B T | 26.5| 22 1 of s[5
— A 1 T

RSN SV ARE SR =l SR e




HER - ARAREAN LAY

" - % il H 53 L7} H = o # e Bk O | g | BHEW | s | | M| R
TR | | uE TR | HE | SR I S N NN N H‘;‘): -
= AR o R "
. E % » s | om £+ 1E L e .
’ —| = * o
m| || E [NEAE AR A R A RTA N N TN T O I I I O
SR ®3) 10) ®) @ |® [® @ ()] ® [ [ [eD]|as)[®
100.0 | 83 27| 16 6| 2| 3 3 7] 2] 4 1 5| 3| 4
13 i e i 3.6 () 3 1o 1
-
- + WJJ i 1T 4.8 4 1 2 1
Rg A % @ 4T
B z 2 | 12 1 1
O @ T W B K
eoom W OE | K 3.6 3 2 1
ws | % B % b
ARIESEERT [ 17« s (o] 2%
O OB O R R
Mo & E O Ik X
AT W E (R W %)
mEL [ B B L 5 k| 12 1 1
W[ TE BL R L 5
29 x B &
L O
A i i i3
% ¥ i K
R N 1.2 1 1
| REE AT 2.4 |(6) 2 o e W 1 1
ff&ﬁ 0 mfm R ) )
0] B M 17 # 1.2 1 1
s D it 3.6 (2 3 1 1 1 &)
BATH BT 23 AT 0 6.0 5 2| 2 1
WS AT i (AT )
RO OB dR B E % 1.2 1 1
BT & # Iy 12| 1 1 )
B[R e R U 4
B OE % o — B R F R 1.2 1 1
BE( ) #E K
31 U i =3
& 14 R Jig 17
P H R b E]
i H R i El
B s # oo @ AT 7 kR X
i I 5l i 53
NV ROV EE R B
mErn| 7V X EHEAR
o | EEGER [ R AT (2 A Y %)
% 2 i,
Ok # & X
i 5 W & [
W W (R H%)
y [P —%)
T o oo E Y
Tlw oy & w®
# R O B T A
VR VR E R E | 181 15 33 1 o1 1 3 2
g | Fv ke FE | 24| 2 1 1
4 | HI | 1 f) | 19.3 16 7102 i o2l 2 1] 1
| REESE 1E ] 9.6 (1) 8 3|m 2 2 1
[ GBI Y N E S ) 3.6 |(6) 3 m 2| 1 w o
L = B & A | 48|0) 4 w1l 2 1 W |0
B e
| AR 14 Vi
ol & @ | 36| 3 1 o1 1
s W & E ® o
z » fth, 2) O] O]
I A
w7 OR MR N T OB M %
ok H O % OB B X
BB E AR EREER
MR A K OR # OB R K
RIS TE Y
%o W & M E K
z o M oo ® K
e # x B 12 1 1
| & )3 7 L s 6 |® @ @ |0 (2)
S N R )
Hi [0} 7N 3t 95.2 (69 79 0 27]®8) 16 @ 6@ 2(m 3 3 7@ 2 4 m 1 ® 5 3
X & 4 M H o (23) ) o |6
# i & o ok ow [ asfwd [ | [ [ [ [ [ [ [ [ [T [T [T [ [ ][4 | |

TE) () I, B2 g



B
3.6%

3.6%

(ERez 3
3.6%

LR
4.8%

AT 5
6.0%

AT SY
6.0%

GEUInN

HITEDEROEH
= K OB & AR

15 i | (2

= 181 i T 3

L 8 i T

% ) th

BBy B E A BRG] (2

e o fif Wy

5 {52 B Bl oD L A L 1R OD AR 1 1.2
A AT W o AR R O B (1) 1 1.2
i W 2%k 5 g o B | (D

A A S

K ) ~ jEg =8 1 1.2
HNTW TN n-ZEZE | (2) 1 1.2
% I i3 Jik

% I 1E %k

bk [6) H L

z %) fin [ (2)

o = ~ fe | (1)

iH X 25 L (6)

N i | (21) 4 4.8

) ()L, 2y EE

A AR
28.9%

INURL T L — R ER
20.5%

HUNTU e
XN EFE D
25.0%

A5 EH HL il 0D
ELATTEL 7 O AT
25.0%

BTH DEK
(FH14HH)

AEATH WD
[ERTEREAR )
25.0%

BEOAERE
25.0%




F1LUEZOFEHA LR

(BRE)
X N I = B £
RABIEE N RAIREE N BAEE®RE] &~ B %
5 B % LIS JE
FECHH | MERE | Bl WA SR MR | SRS WEkR
E 4
83 51 61.4 15 18.1 17 20.5

. 8 2 25.0 6 75.0
% 4 6 2 33.3 2 33.3 2 33.3
AN 5 3 60.0 2 40.0
LREI TR 3 3 100.0
U H irg 4 3 75.0 1 25.0
NI ER] 1 1 100.0
& il 1 1 100.0
& 9 6 66.7 2 22.2 1 11.1

e 4 4 100.0
HOoM 5 3 60.0 2 40.0
7 B 11 7 63.6 3 27.3 1 9.1
PN =
FA 4 3 75.0 1 25.0
5 BR 8 6 75.0 1 12.5 1 12.5
22 3 1 1 100.0
e B
o E 1 1 100.0
(EE 7 6 85.7 1 14.3
4 i 5 3 60.0 1 20.0 1 20.0

1) ms bR Fs A oy 1k AR B LISMCEE |




WA
20.5%

%
=
A4 N2 =
[ H1MEE et
= N
o B OE I
s =3
fi 61.4%
18.1%
WNJEEE
79.5%
(RRERA1)
X 4y 15 N JE & =
PR B AN P LB BN B4 B EE N~ B %
2 BoofE LLAh B R
FETCHh| AERR (SR MR (SR S| MERRR | FE TS| SRR
E 4
83 51 61.4 15 18.1 17 20.5
= E 6 1 16.7 5 83.3
£ B [E E 2 1 50.0 1 50.0
= 4 1 25.0 1 25.0 2 50.0
E]
23 & 4 2 50.0 2 50.0
e | 42 6 4 66.7 1 16.7 1 16.7
1=
Z D 15 9 60.0 2 13.3 4 26.7
I 1E 24 17 70.8 5 20.8 2 8.3
il E 20 17 85.0 3 15.0
iy 1E 2 1 50.0 1 50.0
Z Do E B

) 4 BRI F AR B DM E b




BITE MRS

A R I E R, W
WIT H 1) F 43 34 9 86 100.0
E3 M % & ¥ 3 1 4 4.7
B l%x 5 B M 3 2 5 5.8
H #) 6 3 9 10.5
B ek (=) 2 3 2 7 8.1
g; % % 1 1 1.2

& | F O E T
T % 1 1 1.2
[ N C S 3 1 2 6 7.0
A G 2 1 3 3.5
Bk (BiREE) 3 3 3.5
/¢ = 3 4 7 8.1

FA
=i W 7 6 2 15 17.4
B i 1 1 2 4 4.7
i 75 1 1 2 2.3
H

It H
B PE 1 2 3 3.5
< fth 5 4 1 10 11.6
B EORNGEREN- PANPNE 5 1 6 7.0

4 0F

% K

B




BEM DM FEE B (BEE)

Skl s 1 % % 2 % ok F

| T OF K ok R LI e ¢ ok R
R 8 100.0 7 100.0
50 m LI F
100 m L T
500 m LA T 1 12.5 1 14.3
1,000 m 2L F 4 50.0 3 42.9
2,000 m LA F 2 25.0 2 28.6
2,001 m 2L 1 12.5 1 14.3
I N
S R
BN 0O IR R R E S (BITE)

YHE w1 0% HF o o2 4 HF K

= | T OFE K ok L e ok F
B 4 100.0 21 100.0
50 m LL T 1 25.0 2 9.5
100 m BL F 2 9.5
500 m L F 2 50.0 4 19.0
1,000 m L4 F 6 28.6
2,000 m LA T 1 25.0 2 9.5
2,001 m A | 4 19.0
I N = 1 4.8
S AN




SEE DIREH - F 6 E A S AWK R

& 22
"ot p Fk29 4 %28 4E HEIR AR EARS
S 86 100 v 14 v 14.0
H #) # 27 32 v 5 v 15.6
= H - 8 12 v 4 v 33.3
| B fE 2 5 v 3 v 60.0
g | H i 5 15 12 3 25.0
/I G 52 61 v 9 v 14.8
H #) 5 8 2 6 300.0
. H -
N R A
. NELE
N3 8 2 6 300.0
#»AT 26 37 v 11 v 29.7
z O fh
Asik R
Tlaemw 1
g | D ¥ 2 1 1 100.0
i ook
mooo® A& 1 1
19 w LLOF 2 1 1 100.0
20 ~ 29 % 9 10 v 1 v 10.0
L T
30 ~ 39 2 8 v 6 v 75.0
40 ~ 49 % 12 13 v 1 v 7.7
50 ~ 59 7% 15 10 5 50.0
@ | 60 ~ 69 5% 11 14 v 3 v 21.4
70 m ULk 32 42 v 10 v 23.8
| 6oL 37 52 v 15 v 28.8
B | e~ 7 5 2 40.0




A

ik

M
T

#ir

& m

Ji

fF

#ir

7N

5]

B & m

e

£

#ir

&

fty

15

52

26

TEl

0~ 6%

T~ 125%

13~155%

p—

p—

/N B

16~195%

20~245%

N E

25~297%

30~347%

35~395%

40~ 447

45~495%

50~547%

55~597%

60~647%

Wk ]lw —

— o oo

S~ 01 01 OO O

[u—

DO OO - O W

/N B

p—

D= —= Do

30

S
o

65~697%

T0~T45%

75~T95%

80 LA E

N —=[|O]l— W DN OO

[$2 B VLI G

— W~ —

el K70 L

o= NI —= w =

12

—
© O & O

/AN E

==

Olw B = =[N = =

14

19

w
J

4

At Ve

st B A

T &

14

/N okEA

A

T aEE

A4 | 5EEAE

64-/E

/N EE

1924

h
== [ 2k
& 3R

/N EE

5| 14EA

% | 24R2E

HE

4R

ANis




LEHFOERA - EENREHK

v % 1 K L * % 2 B %= *
Fh 9 10 20 30 40 50 60 65 | A¥ 9 10 20 30 40 50 60 65 | A
%5 § § § § § § W g 5 § § § § § § W | g
! LA 19 29 39 49 59 64 LA Hfi ! 2L 19 29 39 49 59 64 I H{:F
KEpk=[100.0 | 1.2 1.2 205| 6.0 | 253| 16.9| 4.8 24.1 Kk 100.0 | 1.2 1.2| 48| 48| 20.5( 12.0| 3.6| 253 26.5
H#OfE
100.0 83 1 1 17 5 21 14 4 20 100.0 83 1 1 4 4 17 10 3 21 22
PN i
H| "
e o A
A
o i | 32.5 27 8 3 6 4 2 4 12.0 10 1 7 1 1
H 23 19.3 16 7 5 3 1 9.6 8 1 1 3 2 1
= —
PN A 7.2 6 5 1 8.4 7 2 3 2
5
s A 2.4 2 2 3.6 3 2 1
Wl ok A 3.6 3 1 1 1 1.2 1 1
& W b} 3.6 3 1 1 1
% 8.4 7 1 1 2 1 1 1
ar N T | 2.4 2 1 1 2.4 2 1 1
B mE | 4.8 4 1 1 2
| —
JEAT AR
[
Jiit 1.2 1 1 1.2 1 1
e | BB 2T
| K i
HL D pil}
=
PRl H 1.2 1 1
ﬁf B @ HE| 9.6 8 1 1 6 8.4 7 1 1 2 3
e w ow
H 7 #| a8 4 4 25.3 21 1 1 3 1 15
R ] 5 26.5 22 22




TTEVREL I S R

B % 1 £ o+ # % 2 e = £
~ HEE | B = | & | BigHE | 78 | A% G Mk | BEhE | B = | R | BisE | BTE | RS RERCHR
TTEhE 64 6 1 8 4 83 100.0 29 2 1 7 23 62 100.0
i3 1 2 2 2.4
m bl 1 1 1.2
=R
& H 53 5 1 6 65 78.3 21 2 1 5 1 30 48.4
7| &
T3k H 1 1 1.2 3 3 4.8
B ()
/E
g | =
/e #r 2 2 2.4
+ #r 5 5 6.0
fix ]
B, .
#% B3 1 1 1.2
it iy 1 1 1.2 2 2 3.2
i 17
P IS A
15 1k 5 5 8.1
B B
Dl 1 1 1.2
Hx 17 4 4 4.8
N M 22 22 35.5




. FHORBEFER

REELE
e L T
JJ

A& FHig 177 181 v 4 v 2.2

i % 2 2
il ]~

B E K 459 588 | w129 | W 21.9

BEIVCERMOFEERKR
(E%h) (FEEEE)
600 - - 8.0
500 - L 75
400 - L 7.0
300 - - 6.5
200 - L 6.0

—o— A\HEHi
100 1 ke TR I
0 - - 50
Rk

5y o 21 22 23 24 25 26 27 28 29

PN 4G 510 459 432 369 365 354 273 215 181 177

W F K 5 3 3 2 3 2 3 1 2 2

aEE% | 1,070 1,038 997 859 870 834 661 599 588 459

AL 3 R 6.8 6.8 6.7 6.2 6.5 6.4 6.1 6.2 7.1 6.4




ARFEERSR

(50 (REEEE)
30 7 - 9.0
20 A - 6.0
10 A - 3.0
—o— NIFilK
A FEE R
0 - - 0.0
A 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12
B
UNECEE: e 10 8 17 15 19 22 19 11 10 16 16 14
% EH K 1 1
“a B E K 34 34 41 44 45 46 39 43 32 35 28 38
B H R 54| 55| 65| 7.2 69| 79| 80| 75| 59| 56| 46| 6.3
BRI 58 KR
N BN ® % 5B H K| KB E %
HE A &l 177 2 459 6.4
i E 1 42 10.8
4 B [ 38
1 i 1 1 19 5.4
23 = 5 45 4.3
wl 2w 3 10 3.3
Z D 3 29 3.8
W SC 31 1 100 6.0
il SC 118 177 8.6
HT SC 5 9 5.1
ZOMOHEH 10 28 8.2




EREMNRERR

X455 7+ KoB B R G/ VI N R LI O
P AN Flg| 58 F W (BGEH(AGE R AT FK| L F L |AGER| AT ERL| 5 F | BEETE| N FFi| € & & [AGHEE|AFF| 5 F & | AGHEK
E4 178 2 459 6.4 8 85 9 52 86 2 199 75 123
[ B 1 42 9.4 14 7 1 14 7
£ 4 6 17 3.4 2 1 2 4 7 1 6
AN 4 10 7.2 1 1 2 1 1 2 6
WA HAb 14 43 6.9 1 11 1 4 8 22 4 6
9 A iR 20 1 51 5.8 9 1 6 14 1 25 5 11
9 H e 5 15 6.4 1 4 1 3 4 1 6
(3 i 9 21 12.6 1 6 1 5 4 7 3 3
& JE 30 65 7.9 1 12 1 6 14 31 14 16
H 16 36 4.6 2 3 8 18 8 13
H [£3) 9 23 6.0 1 7 2 2 6 6 8
/S P 18 44 5.7 1 8 5 4 12 13 19
N 2 3 9.1 2 3
TN 18 1 37 7.0 5 1 5 9 1 16 8 11
B B 7 15 7.7 1 1 3 3 8 3 3
B b3 1 6 6.1 1 5 1
fe g 1 3 8.6 1 3
e ES 1 2 4.5 1 1 1
T 5 6 2.7 1 1 1 1 1 2 2 2
% & 11 20 7.8 1 2 6 14 4 4

X A FEER L




TET I SRR

K 45 ko m W wt R N T
z NG| FEREL | BEE S| TS| A | AEE | Al SRR | QB AN SRR | AEE | N B Tik| A | ABE
AN T 178 2 459 8 85 9 52 86 2 199 75 123
o 4 6 16 2 1 2 4 6 1 6
A iRy 1 1
e 7R 4 8 1 1 2 1 1 2 4
=g 2 2
m i 13 34 8 1 3 8 17 4 6
wadir| PO A I 20 1 51 9 1 6 14 1 25 5 11
[EERHT 2 2
4 A iy $ﬂ El BT 5 1 4
JII Bk Hy 1 4 1 2 1 1
wadn JKOBF AT 5 13 1 2 1 3 4 1 6
| ol 9 21 1 6 1 5 4 7 3 3
s | B HE TT 30 65 1 12 1 6 14 31 14 16
‘zi . " 16 36 2 3 8 1§ 8 13
) 9 23 1 7 2 2 6 6 8
kBT 17 35 1 6 4 4 10 12 15
R [ % KO 1 3 1 1 2
B Fn My 6 1 1 2 2
o X & B 2 3 2 3
K Al m
[Ci i 17 30 4 1 2 8 13 8 11
- G ) 5 2 3
P {JtEAT 2 1 1
B2 my 1 1 1 1
. R 4 1 3
B o 7 11 1 1 2 3 5 3 3
- B W 1 6 1 5 1
fd de mr
e B 1 3 1 3
fe |y MY
#o Hy 1 2 1 1 1
i P 5 6 1 1 1 1 1 2 2 2
i 3 5 1 1 2 4
4 ik 8 15 1 4 10 4 4
(S S 7 3 1 42 14 7 1 14 7

M OFEANE S 1 EER L




A 1 71 - BB B Al SR E 4K 3R

35 - AFEK
30 33
o5 L |30]/30]
20 Tog » 22
15 F
75 10 | 15
5
0
H kK K & - H
50
IN-¢ i
25
0
- Wefil lo0—2 — 4 — 6 — 8 — 10 — 12 — 14 — 16 — 18 — 20 — 22— 24
NS 177 1 19 24 12 14 35 55 14 2 1
e\ [ZEEHKL 2 1 1
Ho\lagen| 459 9 1 1 30 47 49 o8 86 121 38 14 5
Al 22 3 1 1 1 6 6 3 1
| FEEK
flEEK 53 4 7 71 10| 11| 10 3 1
N i 30 4 7 6 11
K| FEEH
flEEK 56 4 8 5/ 10 17 3 2
N i 30 5 2 2 2 11
K ([FEEEK
flEEK 64 8 6 6 71 12| 21 3 1
N 25 2 3 1 5 9 4
A FEEE 1 1
BUE 44 1 2 4 2 8| 18 4
IS 33 1 4 7 3 6 9 2 1
& |
flEEK 85 2 1 9 12 8 2| 14 16| 16 2 3
N 22 3 4 6 3 3 2
I | FEE K 1
flEEK 73 3 2 5] 10] 12| 14 21 6
N 15 1 4 2 6
H | FEE
A 84 4 1 4 9 15| 20| 18 3 8 2




- B /DR EFRRIEEE R

FHmpISEEE

>

Akl
85
18.4%

A Y
52
11.3%

Bl £ L
X Ol S ok 20 | E Rk 28 4R | M W % | M oW % %
2 i@ 61| @ 50| W T I 4 21.9
ENIRE R 85 78 7 9.0
st R 521 (1 84| W 2w 38.1
N ©) 201 | () 21| W 9 w 30.9
o R 123 1371 ¥ 14w 10.2

) ()P, SEAETHE




EERRA g apamm m se 2k g

ERER A A
X 5y b1 i i E ¥ R %
ZoE | REAME % B ) oM\ HE =T EH—T CAE = O Al
7 kR 100.0 57.1 2.8 35.0 5.1 2.3 1.7 91.0 5.1
HHOER 100.0 177 101 5 62 9 4 3 161 9
xf i) i} 17 H 1.7 3 3 3
G i) i 17 L
A w & & B b 5.6 10 9 1 1 9
MW A B AP T B W 1.7 3 3 3
s | MU R OE M A T B W
* D s i3 i H 15.3 27 6 2 18 1 26 1
% k= U2 133 L 0.6 1 1 1
LT T I ¥ i
i + % 13 el 0.6 1 1 1
oL - L EA
z ) ity 11.9 21 4 11 6 15 6
/I it 37.3 66 22 3 34 7 1 58 7
1E 1] i 22 1.7 3 1 2 1 2
Eal IETER T 1T th 0.6 1 1 !
ze | % D ity 1.1 2 1 1 2
H 2 U e} 42.4 75 61 2 10 2 1 72 2
i SIE] e B £7.3 R
kR g i W 1.1 2 2 1 1
" | * %) ity 15.8 28 16 12 1 25
/I it 62.7 111 79 2 28 2 3 103 2
T H FE
w | I o - o & &
Wb # it £
i & | & :% . 1
e il 72 ( Ji )
z > ity
W o | #r %
W | = ) ity
B i i [}
| o8 7
z 2] ity
N it
5l i




Tt 0 D B 5 A e B
(2 W)

s - = ES VA - _
iyl HERE =t 14 | 2 4 | 34 | 4% | 5% | 6F | A |18 | 2% | 3F |/
13 5 B3 A
A 1 i 17 0.6 1 1 1
Wil _w =% w6
) fth, 0.6 1 1 1
b3 [ iy JE Jii 53
Beowr s | R OEE IR E K
A5 BC| B I 6 AR Ik K
O K | O Ik K
i =] ~ (5 1k g
A i by 53
3 i by 53
L 0.6 1 1 1
FPHEE-E N N N 4. 8 2 2 4 2 6
| E L7 16 72 B O A7 47 B
I 17 &
it 7 D [ 1.7 3 1 1 1 1 2
HOE( B W B AT F B R %
ik @ AT 8 F (& AT #F )
oW B k& E g F %
- 7 R 1.7 3 1 1 2 2
St Bl ;.1':— ;"_j\ l«/L %
BoE 5 o — B AR 1§ Ik 7.9 14 1 1 3 1 3 9 2 2 1 5
s K it 3
& 23 R i 17 £
F G R i
B iz oo @17 5 ki K
NV R OVE R R O#E 8
o 7V = i "
A AT (YY) n
O o fEF n
b3 % i £
I 0.6 1 1 1
7 v — ¥ B R
i i 1E ] 0.6 1 1 1
B | A [ 0 0.6 1 1 1
&) il - Jas i 6.7 12 2 1 3 5 2 2 9
wom|% L KF . E K 24.7 44 1 2 3 3 3 4 2 17 14 7 5 26
& T % i 5 1.1 2 1 1 1 1
| & ES i Ji:3
S W x i
R D) Tt 2.2 4 1 1 2 1 3
z 2 it
i i R 3
J& 3 A L 10.1 18 3 1 1 2 2 9 3 1 5 9
H i /I i 64.0 114 1 10 5 4 10 9 8 46 33 16 18 67
[E &= & & % & @ &
G 17 &)
& 5 fig i
7 1) i 17 0.6 1 1 1
H b} it 17
z oo fh G 17 X 5y
Boowr B o 4 B B 2.8 5 1 2 1 1 4
Fiid k) # Ei
BE {5 0 H0 [l o> [ R % o B B
A AT W o B AT E % O B 1.1 2 1 1
G N 2
o " oo 0 kv kX 3.4 6 5 1
i} ) S e IS
DV TV W N EE Y SE
# S it 24 1.1 2 1 1 1
i & {1 Ed
i %) Hi L 12.9 23 1 2 6 5 1 6 1 19 1 1
z 2 i, 2.2 4 1 1 1 1 3
~ ]
it 3 2 L 11.8 21 2 2 3 3 3 1 1 13 2 2 2 6
i 17 & /I il 36.0 64 8 8 11 10 4 11 2 2 40 2 3 3 8
| & 7 100.0 178 8 9 21 15 8 21 11 10 86 35 19 21 75
TRk R 100.0 4.5 5.1 11.8 8.4 4.5 11.8 6.2 5.6 48.3 19.7 10.7 11.8 42.1

¥R E Y R B




B E AR TEAR
10.5%

HR T
— R I
9.8%

HE R/ NEHE 30 B AR

RO
OEDHRE
9.4%

BAIE A5 SO
o AT N D Bk R



RBRITEEE R

e G0 #i3 th [ B3 h .

i AL oW e BT peE R e e R R I

§ 100.0 24.1 59.2 15.2 1.5

Ea (2 461 @2 111 273 70 7
Kt = IR 85 74 11

7 E 52 1 41 8 2

LA AW 43 (1 10 19 13 1
N2 E A 34 6 18 10
S AL 27 (1) 4 19 4

Fl4 8 £ 37 10 14 11 2

5 4 32 9 20 2 1
A6 4 28 8 18 2

A G @ 201 @2 47 108 42 4

o 1 % £ 55 32 20 2 1
w2 F A& 38 15 19 4
- 3 A 30 16 11 3

&8 N E 123 63 50 9 1

E) )P, FEEETHE

55 #E

%)
R
461 N




BT BRIRISEEE B

slele|l=|=|= olol=|w|<=|= HE
() (@)} — — o~ [a] (e < 0] e [&] < (o)) —
=) — — — —
—
o <t [@N] <t (o) (ap) — o () o [ap) Lo <t (@]
N N — — — &\
—
S | = el=|als|las|=|=]a]lal=e]l=el=a]s
() ™ o~ — — < < 0] (e (o)) [&] < (ap] 0] (@]
=) — — — —
—
— [ Lo o [@N] o o o~ — 0] <t ()] [ O <
(e} — [@N] (ap) N — [ap]
N
.
=
N ~~ ~~
N — —
N— N— N—
< Sl IS IRCCH I ISR IO BN IR LA B Ian i I IO I
(@) () (o)} — (e (@] (o)) O — [@N] Lo (e o~ —
o — [aN] — —
—
o~ — [ [@N] — <t (e (o)) Ne) (ap) [ — < N
[ap] N < — N
—
R
B R A A R B B B = R A B e
ﬂm [e) © (@) © [a\] — [a\] [a\] (e} 0] (o3} [a\] A — (o6} —
o — N —
i
ﬁ
— — [@N] () (o) o~ (op} o Lo S N (e} — o0 O 0]
i © ™ » | © — || =] =] = | « 0
iy
Tﬁ/h o ~~ ~~~
N — —
N— N— N—
% % — | = A .
NS RIEF|[K|#|IN L€ E|F|R|w|HB|2| @
n\
o |~ i
\ , N K@
£ ﬁ S s
B , M
m | E [ 8| | BE|K|R|HR|E|E|E EW
= o
N
= - B ﬁ FE v =




= <
 EREOZBEHK T
aEs| [24%
SEEH || 1.2%
T k%
E: 34
E NNy NI =y N= S N
%4 294 [ SR 284E | FEIESL | HEEER
INEEE--3''4 144 141 3 2.1
VAE 1 1 |~k
BB E 173 210 W37 ¥ 17.6
BEIOEFDFEERR
(&80 (FEBEEER)
400 1 - 35
300 A - 3.0
200 A - 2.5
100 A PN~ 7 - 2.0
rrrrrr A SRR
0 - - 15
[k 21 22 23 24 25 26 27 28 29
ESA 204
INECE NG 347 307 278 261 255 244 211 168 141 144
H 2 1 2 2 1 1
BEGFE 442 374 369 341 350 313 270 227 210 173
AL 3 2.8 2.5 2.5 2.5 2.6 2.4 2.5 2.4 2.5 2.4




ARFEERSR

(%) (FEIGEE)
20 7 - 4.0
15 A 3.0
10 A 2.0
> —e— A o
k- SRR
0 - 0.0
A 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12
X5y
A & F g 9 9 11 9 9 15 14 14 13 10 13 18
% EH K 1
S 13 11 15 10 10 17 16 18 17 13 15 18
AT R 20| 1.8 24| 16| 15| 28| 33| 31| 31| 21| 26| 3.0
BRI 56 £ KR
O N B £ % | % B H %
FEARA Gl 144 1 173 2.4
e E 4 1.0
2 P 1] E 1 1.6
1 5 6 7 1.9
23 & 2 7 0.7
wl 2 7 7 2.3
Zz O i 10 14 1.8
I B 36 44 2.6
(i B 75 1 82 4.0
iy B 5 4 2.3
Z DO DE B 3 3 0.9




ERFRHNRERSR

X g #=
EoE K| B E |G E R
i B 4R

& 144 1 173 2.4
& o v 5 1.1
= Z’ o V¥ 10 2.0
oo = 21 Y 1 0.7
| Mk BN 4 12 L9
| i 31 26 40
M how v 8 3.4
i 6 6 3.6
o B 15 21 2.6
H 13 18 2.3
i F 81V 8 2.4
& i3 15| v 16 51

X =
o e 16 17 3.1
R # 4 4 2.0
= ¥ 2 2 2.0
HE L2 1 1 2.9

e e
o = 41 v 3 1.3
4 G2 I 4 5 1.9




HRT A SRR

X 57 X g7
NEFhg| s | AalEik
AN Hig| sEE |aEE%k
= & =
& T4 144 1 173 4 HET4
& 4 T 5 10 gt B8 mh 15 17
% 4
A T E G T 1
gt B
YN 2 1 P (BT
[AYAeaN
=) i )
v A 9 9 =S ] 1 1
J= P
madE| Y P AT 31 36 & OB H 3 3
D [ 7 5 5 B % W 1 1
B B
g H T wodb Wy 1 1
P9 H e
JI B ET 2 3 Re  BY 1 1
e BF T
mAfe| P B AT 2 3
& ol & o 6 6 OE| H oo AT
& BE| &5 FE T 15 21 o5 HT
HE 13 18 ot = 4 3
e il P = ]
WO 8 1 8
VAN
fy BT 13 14 % kT 4 5
woBR| % & BT 1 1 moOE X 5
B Fn WY 1 1
X & 0
NS
KA HT




30 r -
REFE A1 - BE B Bl R AR R 03 || 29 NE Fil
20
15
10
7
0
35 - A & kK A & = H
30 A
95 - NE Filf
20 A
15 A
10 -
5 .
0 .
B lo—2 — 4 — 6 — 8 —10 — 12 — 14 — 16 — 18 — 20 — 22— 24
&t
Al 144 33 27 7 10 7 22 23 10 5
2\ [FEE S 1 1
H \lamsx| 173 2 38 29 8 11 11 26| 29 12 7
JNCE 2 22 4 5 1 5 3 3
H |3EE
EEE K 26 1 4 6 1 5 4 2
JNCE 2 28 7 3 1 2 3 6
K| EES
EEE K 29 8 3 1 2 3 7 4 1
JNCE 2 29 9 5 3 4 5 3
K| FEE S
B EEK 30 7 5 3 5 6 4
NS < 20 5 1 4
K| EES
B EEK 25 6 3 1 4 1
NS < 23 8 3 2 3
& | EE 1 1
B EE K 27 7 1 4 1
NS < 15 1 1 1 2
+ | EE
B EE K 25 3 2 3 2 5 5 2 3
NG Hg 7
H |ZEE K
BIEEK 11 1 2 1 3 2 2




Bl

HE)
2.8%

HLAE ]

L
0.7%

L

Koyl B4R FoMHE 7 O | BloFEHEER
HfE it 38 107 145 100.0 0.7
NEEE
Blml % @ 3 3 2.1 0.1
i % 1 1 0.7 0.1
PR
EALZI i
H L2
- SN i 1 1 0.7
i 2 2 1.4 9.1
il = JRAF R
= i F 2 4 6 4.1 2.6
2O E (M
% EHE 30 91 121 83.4 18.1
Wl € 0 Ml
» 4T F 11 11 7.6

XA A IR
BB IOFEHERNT, 2F 1IN FF T EDLEREDEIGEZ D,




ERERRA

ﬁﬁﬁ%m-$ﬁEEM§$#&
JH #% i BN 1H % fi i
X 4y ) )
g R OE R | R ERAME B .| oM\ HFEr =TI =T [ER O
] HER R 100.0 68.8 0.7 30.6 1.4 2.1 96.5
- 100.0 | (1) 144 99 1| 44 2 3| 139
S i} 18 17 o2l
H wmoooam AT o2l 1.4 2 1 1 2
MR W & B B W F 1.9 7 7 7
B W 4 8 £ BE e
wf | BRIBT AR OE R AT BRI
O flt B W
S S 4 h
'y = % *
S R 1 2l 0.7 1 1 1
ml®E  F B
s D {1 1.4 2 2
/N it 8.3 12 8 12
1E i} & 2%
He | 7 i
% [ % o m 1.4 2 2 2
H & A g 43.1 62 53 9 62
i PERN < = R 7.3 i3 2.1 3 3 3
3o E A i3 2.8 4 4 3
H| % D fi 38.2 55 38 16 51
/N B 87.5 126 91 34 121
T o =8 0.7 [ (1) 1 1) 1 1) 1
1 i 0.7 1 1 1
AN XY
L/l it it £
S NN S
o LB B MW )
Sz » it
w (B i
B[~ o it
B w Bt 17 2% (G L A TE)
M| s # 2.8 4 4 4
z %) fi
7N § 42| (@ 6 1) 6 (1) 6
5 H

E) () PIE, EC ST




|

AL

N
4

)

AR OBERREHRER

~

e

#®

< o~ e < o) ) ||| =] == =]~ — < o= ~ ~ ~fwo M_._,W%
— o ©o|lo — ™ <t 00023%10 ™~ — ﬂ% o o O~ WW
M =l
= ¢
#w R
=
|2
pu
) 2 = 1
jo —|~
fip i
et
N
®
— sl — o~ b=l Banl K9 Bl KoM I8N — o]
— o
jo
i
57
prs
Z = L
% = ﬁxﬂﬁﬁﬁﬁb&ﬁﬁﬁ%%@%ﬁ = [ || X | g e (2R R R R E |2 X X - |6 | e d lnd £ =3 =y =y Ey E= Rid] bie] kel e EY IR 2] g PR =
4 A/ =) PE.R
m | Ll ﬁf% = bl el i y Sl |7 B
; oK A N _ . d] 24 I IS
bl sl it [\ (49 o et I %t P H b — « I Re ETh
. ps A @@:J , /I/I_ﬁtu ] %ﬂiﬂ fm&@@? <
2| [ClelslEp el LSS = bk fwl]: SES £ ] ] md N 4 8o | =5 &
. =E|= = = . & I e g - RS
Q E Lmur% //I%@,_M = L.mlmT 4/“ R T Slx hmm_//_u #N.AW AJ =~ T
| | = i R[R[F || |e ; ] ] I Y ¥ 8 i
e Wz ol Al = | R N BENE ]
ez] I =g ] i B Y I * b N N S NN - — Nimmr (2[R |E| > Q ad Shl el ke X H
= vz |E S I Ol 7%%@%%%%% ﬁﬁ% 41 i
gy g s 4 . O //I 0 Ea 7 % W /\.. . S = i .
wb.mqm. Q M /{m ) <~ ol .
1 s U P o e e RPN 5 Y R B N 5 5 5 5 6 4 Y B

jra

=
=1




HEEOEGRE. BB - EER LG

B | 5 ) - iy H
O O - - R
4N 1S Ji
i i il ~ i
7 i 7 i - - i i
L@ 2 6
e Gh B O
%
VAR | 46.2[ (D n 2 1
1|
24E KTl 15.4 1
2y (g
34F A Vit
=R
3L 1
N 2 61.5| (1) 1 2 2
L
LEERT | 308 4
2 | &
24 R
2y (iR
RE S ] 7.7 1
3Lk
N F 38.5 1 4

) )P FECHFESIAE TR




AT A EELE A FEE U

B | H#hE S JEAS HERE | ATH
m i 145 4 3 6 121 11
IAFAST R = 100.0 2.8 2.1 4.1 83.4 7.6
7V A 4 122 3 2 5 102 10
ok = 100.0 2.5 1.6 4.1 83.6 8.2
7 N VA T 14 13 1
ok = 100.0 92.9 7.1
mOEOE M PR 4 1 3
ok = 100.0 25.0 75.0
- RS m R 5 1 1 3
& p =R 100.0 20.0 20.0 60.0
MmN E S IR b
WRERFEHEER
oyl B EH | A G E K 5 O [ EEHEE
7N = 7 1 173 174 100.0 2.4
H G H 1 1 0.6 0.0
= £ - 1 1 2 1.1 0.9
i ﬁ Ji f+ 6 6 3.4 2.7
" H L A 117 117 67.2 18.6
R 1 125 126 72.4 2.4
H i H 35 35 20.1 2.7
= £ - 2 2 1.1 25.0
i
| ow | R A
" H iz
NoF 37 37 21.3 2.8
AT 11 11 6.3 2.1
O fh




HWITBARIEEE &

) eI AEEK g MR
WITER i 1 173 174 100.0
Ttk ¥ e i
¥ % H 6]
| ) 1 1 2 1.1
B opr o R O£ )
§ 5 % 51 51 29.3
S * aR 2 2 1.1
Z T % 40 40 23.0
B [ 14 14 8.0
R 7 A 7 1 1 0.6
B (B B #FEF) 1 1 0.6
L 79 = 2 2 1.1
H W 23 23 13.2
Bl il 9 5.2
% A 6 3.4
i 78
H I 9 1 1 0.6
P ¥ HE o
e D ft 22 22 12.6
A REE B KO NE
R 0]
D—RRIVR A AYRERRER - BEE (BH) . EEEHK
> — k ~ v ~ Ay b
A &H B B = z - iy H
ES 5 | | o | = o % R [ -
i | o+ i S O I "
A @ A i & i i £t
& w 7 3 1 4 2 2 4
- & M 3 1 4 2 2
| R 100.0 [100.0 100.0 100.0 100.0
AT
% sl i 1 4 5
- & jﬁ 1 4
- | = 100.0 100.0
¥k &5 H
B i 17| 18 1 36 2 2 6 10
o H M 16 18 1 35 2 2 6 10
| 23 94.1 [100.0 100.0 97.211100.0 | 100.0 100.0 [100.0
% ¥k &5 H 1 1
5w rm

1) & —=h L bDZ DML, R - FhAISR ) EE 3R - h R LR

R e




= Z< ‘
‘ Iﬁ%%d))kﬁgm ASE#| 30.1%
afpEy | 140%
FEEE | 43.0%
B E
[E:s4
P ot wrkos | nami | s
X5
AN HEH | 1,638 1,843 w205 WIl1l.1
W H K 37 52 v 15| w2858 ~
(=RIE g 999 1,224 | w225 ¥ 18.4
BEIERORERR
(1:28) (FEEE =)
3,500 A - 20.0
—o— A\FHifk
3.000 1 “oke- SRR L 175
2,500 A - 15.0
2,000 A - 12.5
1,500 - -~ 10.0
R R 21 22 23 24 25 26 27 28 29
X245 204F
AN&FE&| 2,907 2,993 2,867 2,633 2,731 2,767| 2,330 2,151 | 1,843 1,638
W H K 56 65 71 53 48 49 57 52 52 37
AEER | 2,169 2,236 2,126 1,862 1,922 1,892 1,647 1,448 1,224 999
pIR T 14.2 15.1 14.6 13.8 14.7 15.0 15.7 15.6 15.5 14.4




ARFEERSR

(%) (3EiE
180 1 r
160 F
140 - '," L
120 ',"II F
o / —e—AmHH |
80 A ‘ ---ke-= UG R -
60 - -
A 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12
B
N & #F g | 142 134 136| 140| 148| 152| 117| 103| 133| 148 144| 141
% F O 3 4 3 3 5 3 3 1 4 7 1
“a B E K 80 84 92 66 97 88 74 75 83 93 82 85
A% F o | 12.7| 14.3| 145 11.3| 154 156 158 | 13.6| 155 15.5| 14.7| 14.2
BRI 58 KR
N BN o H K 5B H K| KB E %
HE A &l 1,638 37 999 14.4
e E 20 1 24 6.4
4 B [ 18 4 3 4.9
1 i 51 1 24 6.8
23 = 145 2 93 9.0
wl 2w 64 3 45 16.0
Z D 157 6 109 15.0
W SC 407 11 235 14.6
il SC 608 13 374 18.8
HT SC 60 35 19.9
ZOMOER 122 57 16.8

%)
16.0

15.0

14.0

13.0

12.0

11.0

10.0



ERFRHNRERSR

X 5 O e

E B | AaGER|IEELGE R

E LS
= 1,638 | W 205 37 999 14.4
= i 24| W 11 1 27 6.2
EX % 108 ¥ 8 3 61 12.8
A 73 ~ 21| W 24 2 17 13.7
g ok 121 6 3 85 14.2
g (i 205 | W 12 3 100 11.4
g M7 60 W 6 35 14.9
H 35 3 18 10.8
& JéE 1499 V¥ 17 5 91 11.7
A 195| V¥ 12 3 107 14.2
A E] 100| ¥ 3 3 60 16.5
[N 13 187 W 64 5 118 15.9
N a 9| W 20 8 24.2
o 2 149 v 2 93 17.1
= DR 55 1 1 38 19.9
J& 3 41 v 2 1 34 35.4
iz Lz 12 3 8.6
i ES 17 1 10 25.0
o = 3|V 21 3 46 21.9
4 = 68| W 13 3 48 19.8




HRT A SRR

X 4y X 4y
NEFlg| FeEH | aGEK
AN Hig| sEE |aEE%k
= & =
& iLIES 1,638 37 999 4 HET4
& 4 T 103 2 55 B W 125 72
% 4
AR T 5 1 6 E G T 15 14
gt B
W R 13 2 6 P (BT 5 7
R
W oa T 14 11 e 4 HT 4
v A ik 97 2 72 =S 12 1 8
J= P
medeE MY H 205 3 100 i o ] 43 30
DY [ 7 7 26 16 B g 27 1 21
JEER
g1 B HT 10 6 wodb Wy 17 13
AL
JIl &k Wy 14 1 7 e By 12 3
e BF T
medE 3K B ORT 34 19 1
& ol & o 35 18 OE| H oo AT 6 1 3
& BE| &5 FE T 149 5 91 fooF WY 10 7
HE 195 3 107 ot = 73 3 46
e il P = ]
WO 100 3 60 3 1 5
VAN
fy BT 162 4 105 & 9k T 65 2 43
Bkl % & W7 7 1 4 moOE X 24 1 27
B Fn WY 18 9
K & HT 7 7
X B
K A BT 2 1




300 r
WA EEANRERR el
251 250
200 235 243 247 293
100
50
300 1 0
A Xk XK K & £+ H
250 - N&HEig
200 A
150 A
100 A
50 A
0 J
ot B lo—2 — 4 — 6 — 8 —10 — 12 — 14 — 16 — 18 — 20 — 22— 24
A 1,638 11 221 107| 247 271| 228| 245| 272 159 47| 25
W\ | ZEA % 37 1 2 4 2 6 3 7 6 3 3
H \lamsxn| 999 7 16] 64| 159| 182 143| 138 152| 93| 26 15
g 235 2 3 15 39 45 26| 40 35 23 3 3
H & 9 1 2 1 1 2 2
em| 137 1 3 10 23 31 22 19 14 10 1
| 251 1 1 23 38| 43 35 32 41 26 7
K| BEE K 9 2 1 1 1 1 2 1
emes| 152 1 1 12 18 28 22 25 21 15 3 5
Agfw| 243 2 5 17 37 32 35 36 42 22 10 5
K| EEE 3 2 1
el 146 11 28 21 18 24 17 12 6 5
AgEH| 250 17 40 37 39 39 45 16 10 1
K& 4 1 1
el 150 1 8 24 28 26 22 28 6 1
Ay E| 247 4 18 37 41 31 31 33 36 5
& [ FEE 5 3 1 1
el 143 4 11 22 25 23 12 19 21 4
A E| 223 4 6 35 42 33 34 37 22 7
+ | sEE
egEsl 142 1 5 30 27 11 19 26 17 5 1
AgEH| 189 1 2 11 21 31 29 33 39 14 5 1
H | ZEE 4K 7 2 3 1 1
fEE| 129 4 7 14 22 21 17 27 12 3




BEREMA - SEEN LG

BT
9.9%

XSy HLIMEE F2M it ok # = ol R
HAR it (200 1,088 | (21) 758 | (41) 1,846 100.0 17.0
PN i 2 2 0.1 20.0
th G 2 2 0.1 16.7
oo A
i §3 i) (4) 454 (1) 185 (5) 639 34.6 14.3
I (1) 322 (1) 172 (2) 494 26.8 16.2
R = -
MRS i (1) 12 1 1) 13 0.7 6.8
2o ) 12 (1) s @ 15 0.8 9.0
Wl # o R (1) 7 1 1) 8 0.4 8.7
& i i (1) 18 9 a1 a7 1.5 7.2
LS (1) 171 58 1) 229 12.4 34.9
— N 1 0.1 1.0
" % B 2 2 4 0.2 5.7
B e 5 4 9 0.5 13.2
o Ji F (1) 33 46 1) 79 4.3 33.1
K| BEHHEEN 1 1 0.1 100.0
BRI K i
BN il
% H #x (6) 40 (3) 101 9@ 141 7.6 21.9
wl € o
H T & (4) 7 (15) 175 (19) 182 9.9 37.4
i AR AL 208F AR ) ()N, R EH g TSR

PiCYiANE Gl




ERERRA

ﬁﬁﬁ%m-$ﬁﬁEM§$#&
i # A BN & e i i
X 4y ) )
7 T R | RERME] OB O B o\ HFEr =T D=7 [ Z O
— Rk 100.0 42.6 8.1 41.9 0.1 7.3 1.9 2.7 88.0 7.3
100.0 |(36) 1,638 |(17) 698 |(3) 132 |(15) 686 |(1) 2 120 31 (®3) 45 ((33) 1,442 120
xt it} b | 17 s 0.7 [(D 12 ()] 11 1 1) 11 1
H idi} b | 17 2l 1.8 |(2) 30 2 2 19 9 (6] 1[0 20 9
MR ® & B W BT 1.5 (1) 73 |@ 68 1 1 2 2 [@ 68 1
B W7 & B A UT KR W R 0.3 |(1) 5 |(1) 4 1 & 5
wf | PR AR BR AT R BR T P
o M B W 3.8 [(9) 62 |(3) 20 |(1) 4 |(5) 33 5 (6] 1((8) 56 5
& + Ui 5% Y
LT - 1E ES h 0.4 6 2 1 3 1 5
B - 1% 13 i 0.2 4 1 3 1 3
i B + Ui FA 0.1 2 2 2
* 2} fth 3.4 [(D 56 7 1 {(D) 19 29 (€8] 27 29
N t 15.3 [(18) 250 |(8) 104 (1) 719 94 45 3@ 5 |(16) 197 45
ns i} 1 %L 1.5 25 25 9 9 7
He | 7 i 3.1 (1) 51 3 ) 41 1 (1 50 1
x|z ) fih, 26.3 |(1) 431 38 86 [(1) 304 3 3 9 |(1) 416 3
H £ W A 26.6 |(8) 436 |(7) 383 4 (1) 41 8 2 ((8) 426 8
i biE] ik biE] 73 i3 0.7 12 2 2 7 1 1 11
kR Fig! b2 12 i3 1.1 |(1) 18 1 1 {1 15 1 2 2 |(1) 13 1
H| % %) fth 22.3 366 161 24 126 55 7 14 290 55
N g 81.7 [(11) 1,339 [(7) 588 123 |(@) 559 1 68 22 36 (1) 1,213 68
T & =8 0.2 3 3 3
% itk
P T - o & = 0.1 |(D) 1| 1 O
W B i At a5 0.3 5 5 1 4
W F B . 9 0.2 |(1) 4| 2 1 1 1 L 1 1
T )
Sz ) fth 0.5 8 1 6 1 1 1 5 1
Wi (B S % 0.2 (1) 3 0 1 1 1 ) 2 1
B = » it
BE B AL (0 ik KON AE) 0.4 7 3 4 3 4
| R 1 0.5 [(2) 9 (1) 1{(1) 8 2 1@ 6
z D fth 0.5 |(1) 8 2 ) 6 1] 1 6
/N 3 2.9 [(6) 48 |@ 62 2@ 33 7 6| 416 3 !
| B 0.1 [(D) 1 (1) 1 1) 1

) () PIE, JECHS TN




B B DB BUR R RIS A (B )

" WHEE | FHIY EH|FH2Y EH opk
Era i il
15 5 HE i (2) 49 2 [(2) 51 2.8
iH 17 s 1E LA X 1 1 0.1
. A+ [ i# 17 3 1 4 0.2
NE_® & W @
z ) fiti
#HoOoOom @ 1T m E X
4 & i = =2 X
oW =% B O E B K
FRIRERC [ KR W dis B AR Ik E X
BOM B BE R~ R FF
-
WmofT B EF (i )
Bk B L O OE N
=453 Bk % pr B B L
Bl A Fr & 1 1 0.1
5 ) N f= 1F &
A+ #r i X 3 1 4 0.2
I Pt JE X 3 1 4 0.2
B e @ 1T B E % 17 17 0.9
" L 7= 18 B @ 17 O (D 39 41 (1) 80 4.3
ﬁif‘ s TRCRE 5 [0 0 6 O 4 4T B 4 2 6 0.3
ZeELT R —
gl a 1 el 5 5 0.3
z %) fit [(2) 22 (1) 8 1(3) 30 1.6
HATE | B W S AT W EF (D) 30 (1) 30 1.6
whEE [ @i E (AT &)
BCOoWr B O im B F % 16 16 0.9
WAt | & 7 R 8 (1) 8 |(1) 16 0.9
#OKR [ £ A L 4 1 1 0.1
B & % o — K A fE Ik (D 75 4 (1) 79 4.3
B 5 ) HOoE X
s K & 3
5 A~ J& 1T &
3R . N 1 Y 1 1 0.1
H G N it Y
H iz £ o @ 17 F 1k E K
53 y 5l 1 X
NV R b B R B R
AR |7 L — % )
HLEERR | T (S [
a2 [
4 15 e BE
i i VY E s
| s O IR S A S S
- s ) — % GE S
o N
it 5 i i
It B 1t 3 17 2y
A B B (6) 16 (5) 16 0.9
Z |7 v — X # 1 R JE | 50 (1) 50 2.7
= T B 1E i |1 81 4 [(1) 85 4.6
REE] 4+ 1E f) (1) 84 |(1) 41(2) 88 4.8




18 S R WHEE [FH 1Y FH|(H2Y F& 3 S
w3 i -~ i B 178 48 226 12.2
L N S [6)) 260 |(1) 110 [(2) 370 20.0
& | AER| % 7 82 13 95 5.1
% |« EN W £ 4 1 5 0.3
# [ 7 A R I 2 2 0.1
B [Z % i 42 10 52 2.8
o W E @ T B E

7o KN MR OR T OB M % 1 1 0.1
T T 1 1 0.1
f o BEOE O R OR OB E X

H # — fw £ 3 B2 5 Ik E X

7 =F ES 7 i 3

z ) fth

N B 2 1 3 0.2
JE 53 72 L (2) 324 [(2) 324 17.6
H i /I it 1(16) 1,081 |(6) 583 [(22) 1,664 90.1
o L. T T . . 5 5 0.3
(F 17 &)

13 il i 15 1 |(1) 3 |(1) 4 0.2
s il 1 1T (1) 2 [(1) 2 0.1
B 18 i# 17 1 1 0.1
z O oW T X 4

B A aE A B W 2 [(2) 27 |(2) 29 1.6
=t 9) i ir 2 2 0.1
BE {5 BBl oo B OHOE % O A () 1 1](1) 2 0.1
A AT E oW o B OF] E % O R W (1) 1{(1) 3 1(2) 4 0.2
BEOWr 22 ik 8 opr o B W (1) 2 (1) 2 0.1
oW oo 0 & kX

5 ) A Jag =) 1 (1) 1 0.1
DT TV - JZE DS (1) 1{(1D) 41(2) 5 0.3
B IS iE Jik

% IS 1E ES 2 2 0.1
7 [ H L 1 1 0.1
< D it (2) 15 [(2) 15 0.8
A~ B (1) 1{(1) 1 0.1
Ji3 X 72 L (5) 111 |(5) 111 6.0
H 17 * /)N i (4 7 |(15) 175 [(19) 182 9.9
B 7t 1(20) 1,088 [(21) 758 |(41) 1,846 | 100.0 |
AR 208 B R | A O )P, SECE s TN

OB Fl 5



BRI R MR

IHIETC il 5

SRl AR WO

[HEs it {20 1,088 |(21) 758 |(41) 1,846 100.0
= " 4

N 2 4

z O oo F A&

e % & # & |B) 37 (@) 14 |(5) 51 2.8
A % 1 4 5 0.3
i3 S ¥ 35 13 48 2.6
i ¥ 3 4 7 0.4
=3 B4 ¥ 25 11 36 2.0
L s ¥ 24 1(1) 18 |(1) 42 2.3
iz N R S 13 5 18 1.0
& e bR ZE 3 1 4 0.2
N )] JE ¥ 3 1 4 0.2
M ooofE 4 2 6 0.3
i & ¥

TR A B K GE ¥ 4 4 8 0.4
i Th lﬂ; K E% XF‘EJ R

omow L g 8 [(1) 9 (1) 17 0.9
RN R L 11 10 21 1.1
BE.FTH IR E 1| 2 [(1) 3 0.2
=R f& Ak ) 25 7 (@) 32 1.7
BAE Y —Bv X HEE 4 1 5 0.3
R N ) 265 171 |4 436 23.6
o R BE o E ¥ 1 1 0.1
* I [(D) 86 88 |(1) 174 9.4
pil3 & 1(10) 536 |(16) 388 |(26) 924 50.1
s £t A 4 % F

% 72) fttl

o VN

L = A~ e 4 4 0.2
T T N

W mlnE A SR 208 R I E) ()T, B ES TN




D—=tRILE AL AYRERRE - 4FE (B . EBEER

¥ — F X | ~ L A D% k
P ISt K AN 28 Jit Ji
X . it B \ .
molowm | o | oz o = 2
H H H i i T £t
= 1,137 292 1] 1,430 1 4 9 79 93
| & A 1,132 280 1,412 1 4 9 79 93
. 3 99.6 95.9 98.7 | 100.0| 100.0 | 100.0 | 100.0| 100.0
2|k E A 5 10 1 16
ZN e 2 2
5 & 520 102 1 623 1 3 8 74 86
e H A 499 89 588 1 3 8 74 86
2zl
= R 96.0 87.3 94.4 | 100.0| 100.0 | 100.0| 100.0 | 100.0
F EF H 20 11 1 32
xR i ] 5 3
REERIFEIEE B
Xyl %8 & B | Al #E K Ok R s E R
N E 37 999 1,036 100.0 14.4
H ® H® 4 454 458 44.2 10.7
O - —
—1 A - 12 12 1.2 5.3
i
ol w | R A 1 73 74 7.1 33.0
" H #5 H 9 130 139 13.4 22.1
NF 14 669 683 65.9 12.8
H ® ®H 4 161 165 15.9 12.6
F = —
_ g -
i
F | wm| R £F
H  Ez H
H
NF 4 161 165 15.9 12.5
BHATF 19 168 187 18.1 36.2
a 1th 1 1 0.1 5.3




1T B KA SE S E B

Kool % #F &% | A 5 &F K 7 O R
AT H Y ; 37 999 1,036 100.0
w | B X #E  #g 1 5 6 0.6
Blx B B M 2 38 40 3.9
%) 1 33 34 3.3
Rt RE) 3 36 39 3.8
| B &
s
- | ¥ 1
Il
i 43
Bl oot - o3 1 60 61 5.9
A 8 8 0.8
B (B EE) 2 26 28 2.7
= /¢ = 2 30 32 3.1
H W 13 343 356 34.4
B i 2 125 127 12.3
$ES H 37 37 3.6
3G 7 2 47 49 4.7
0 i H 32 32 3.1
iE 37 1 1 0.1
oW gE A 3 5 8 0.8
e %) fttl 4 160 164 15.8
A AR 1B AN O N 1 13 14 1.4

xR ]




BRI

[T
-

R
s |29 aas | M | i
N & FHilg 34 36|V 2|V 5.6
A > ! 4 4000 ] ~womis
AGER 39 56 |VW 171w 304
BEI0EMORERSR
(#5) (FE)
150 1 r 1.5
—o— ABEH
B
100 - 1.0
50 - - 0.5
0 _j[:EjZ - 0.0
=
X4 904E 21 22 23 24 25 26 27 28 29
A& il 101 95 91 66 73 63 55 44 36 34
¥H 10 7 6 7 4 3 9 1 1 5
AGER 129 147 124 101 105 88 64 59 56 39
5ol F 0.8 0.8 0.8 0.6 0.7 0.6 0.7 0.6 0.6 0.6




ARFEERR

(#2) (BkE)
10 1 - 1.5
—o— ANE =ik
8 A R
- 1.0
6
4
- 0.5
2
0 - 0.0
Al vl 2l sl a5 6] 78| 910 11] 12
X5y
AN HF F WK 5 4 2 4 2 4 2 1 4 2 2 2
Bt = # 2 1 1 1
7 B FH K 3 6 6 3 3 3 2 2 4 2 2 3
® [ 1.0l 09| 04| 09| 04| 09| 05| 02| 1.0 04| 04| 04
R A F KR
X5y A & F O o #H K a4 B F K L > <
B4 At 34 5 39 0.6
o E B 1 2 0.6
4 BROE A
1 =
23 = 2 3 0.3
- 42 B
Z D 4 4 0.7
W bzl 9 1 13 0.7
il bzl 14 3 14 0.8
Ly E 1 1 0.7
F O D IE B 3 3 1.0




ERENRERK

X 4y A HF OF M
oE B | AEGE K| F o E
N N [E S =
e &
34 v 2 39 0.6
= H 1 1 2 0.5
£ 24 2 2 2 0.5
AN A 1 1 1.0
I (ilEs 2 v 4 4 0.4
| (i) 7 8 0.9
1] mo 1 v 1 0.6
1]
& JE 6 2 4 1.0
HE 2 3 0.3
H 2] 1 4 0.3
/N B 5 v 2 5 0.8
N = v 1
o 2 3 v 2 3 0.7
5 RR) 1 1 1 0.7
J2 5
Ak B
fe e
o A
4 = 2 2 2 1.0




T AT RIS E R

X 4y iy X 4 o
G N SE | a0 + M
T JE A iy Nsrtii| SR | s O
% = ) JEAEHE
g pa
%, 34 5 39 34 %,
% 4 2 2 3 (CaNE I 1 2
4
A T £ i WY
e
N T 1 P 24T 2 1 1 1
[AAVZSAN
= ) 1 1 L 1
/9 A ik 1 2 3 ,% ;ﬂ Fﬁ
=D
medi| P H 7 8 5 OB 1 1 1
IO H i == fg Fﬁ
B
B A T 1 2 f 4t ET
P9 H ik
JII & |7 HEHF
Re B T
wodEFE B AT 1 1 1
fBillg FOE|E 1 ET
gEElsn BB 6 2 4 6 fooE HT
HE 2 3 3 (FaR=
HE il AW
HERE 1 4 1
4,k
s BT 4 4 4 & 8E Th 2 1 2 2
B2 & BT B X 1 2
B Fo HT 1 1 1 o8 A4 1
=1 AR B
N
K oH2 ET




B 1 1 - BE B Bl S AR

o7 I £ ”
7
5 L
4 4 4
3
2
0
10 r A K 7K N & + H
N B =i

o L
o lo—2 — 4 — 6 —8 — 10 — 12 — 14 — 16 — 18 — 20 — 22— 24
Ak 34 3 6 1 1 1 2 3 3 6 4 4
e\ | FEE %L 5 1 2
H o \lamzu] 39 4 10 1 1 1 2 3 6 5 3 3
TR 1 1
H | 1 1
aEn| 4 2 1 1
x| 4 1 1 2
K| FEEE 1 1
aEn| 4 1 1 2
x| 4 1 1 1 1
K| BEE S
a4 1 1 1 1
AgEs| 2 2
A |BEE S
a5 5
A 4 1 1 2
& |EEK
a4 1 1 2
AgEs| 10 1 2 2 2 2 1
+ [FEFE K 2 1 1
afpas| 8 1 2 2 1 2
A 7 1 1 3 1 1
A |3EE %K 1 1
apak|] 10 2 1 6 1




REBEREREDEGRER - BB

Py BREAREHHK
O | | ik X 4| R i
G -~ T|(5) 34|  100.0 3 #acE | 100.0 29.4 70.6
o % 2 5.9 %o A 100.0 | (5) 34|(1) 10| (4 24
1 E R 1 2.9 xto- W mo@ 47 Pl 2.9 1 1
2 R W 1 2.9 B B A GE AR
3 K T A T W7 A3 28 A 30 A T
4 R W TR T AR E 1 A R T
5 O ki 1 20| [ M|z o % w | 2.9 1 1
5 ~ 9 F [ 2 5.9 S A A
10 4 L k|4 271 79.4 Rl 1SR R
I N = i< SO - | SO 2 5.9 | (D 2@ 1 1
- - SO | S N
e D ftt
/s #Housl@ 4| 1 3
Eoom W 2 8.8 3 1 2
Tl | 324 11 4 7
wlH = woom 88| 3 2l 1
SER ¢4 B kR
f AU AN ; 5.9 2 1 1
5| %) | 17.6 6 1 5
/s # 735 @Q 25 9| ) 16
T 1k ml 118 @ 4 @ 4
E%E% s B 29| 1 L 1
;E' z %) fth
/s #1147 @® 5 3) 5
| HL

1) () I, JEC ST



Fnil-ERAIEERH

o | 19 20 25 30 40 50 60 65 70
59 § § § § § § § 3
" e 2o 24 29 39 49 59 64 69 D)
> T % % ik ik 554 ik ik s
\ 100.0 11.8| 14.7| 29.4| 23.5 5.9 | 14.7
HOfl | ) 34 (1) 4|1 5[@ 10[1) 8 2 5
K i)
Kt T
M #® f M
& o 1M (2) 16 (1 2 21(1) 4 5 3
7 2 11 1 L) 4@ 2 1
PN il 1
S i
7/ I R s B
i i 1 1
" Bt (1) 4 1 2 1 1
— N T
i %ij’ﬁ .
O D
TR 1 |
) () P, R F TN
-t

2.9%

25~307%
11.8%

705 LA |




BENREEHR

Ko | AN & F K FaooC F Of | AN B OE R kR
_— i 34 100.0
= 1% 4
K E2 A
z O Ml o ¥ A&
W ¥ & & 2 5.9
7 ¥
f R ¥
it ¥
at B ¥ 7 20.6
E:S i £ 1 2.9
# NE K
&l T B
A~ ) PE ES
I L GO S
G 1 ES
AR A B KGE 2 1 2.9
E2 i W 5t
5 A i /& 2 5.9
ArE B E Y — B X
BHE-FHXEXE
= R m Ak 1 2.9
w a5 Y — v x HE E 1 2.9
Z O — v X 14 41.2
G BEOR me o E
* I
e Tk 5 14.7
4 | /£ B S & E
Z 2 fit,
YN VI =
b # R GiE
CE: - B N

) SEC HH RTINS




SRE S A - AREIER R A S A R

B | EHE | SE | ZfmE | AigE | Fof

Bypr- PR fiEkE | (5) 341 (4 211 (1) 6 1

H = 204 (1) | 8 2

K moN F
1/

) % 5

IN— e ZF 7 B 38.2 131 3 11| @ 2
i

- fx ® ® 2.9 1 1

AN i fE 2.9 1 1
8

Nz AT q

H B ik 56 8 1 &
AT

H N 8.8 3 1 2

a ) 1t 17.6 6 6

it iy 17.6 6 5 1

) = [ 8.8 (1) 3| () 3
11/

= & 2.9 1 1

) 7 2.9 1 1
"

e E L

ool oz B
H

2 ¥ 2.9 1 1

A 7= < T 5591 (3) 19| (@ 13| (1) 5 1
FH

oA & T <

a %) 1t 8.8 3|11 3

) () I, SEC STk




. RRHEEFHR

E: 34
T oo pkossr| mimo | mames
X7
INEEE--3''4 30 521 W 22| w423
W E K 1 v 1| ¥ 100.0
~ MG
BB E 39 791 W 40| W 50.6
BEIOEFDFEERR
(#F%1) (BHE)
100 r -1 1.0
50 4 0.5
—o— AH ik
-~ A R
o L 7 0.0
FERK
21 22 23 24 25 26 27 28 29
ESA 204
INECE NG 80 72 58 62 58 64 57 57 52 30
H 7 1 2 1 1 2 3 1 1
BEE 103 94 87 87 88 96 78 77 79 39
o R 0.7 0.6 0.5 0.6 0.6 0.7 0.7 0.8 0.9 0.6




ARFEERSR

(%) PR (B )
15 1 A - 1.5
A A R
10 - - 1.0
5 4 - 05
0 4 - 0.0
A 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12
X5y
UNE g s 2 4 3 3 3 7 4 1 3
¥ #E K
S 2 6 4 4 3 9 5 1 5
G 0.4 09| 06| 07| 06| 1.5 0.8 02| 0.6
BRI 56 £ KR
XA Ny % om | o o#F % | A B F K| % W =%
FEARA Gl 30 39 0.6
e E 1 2 0.6
4 Bk [ E
1 22 3 5 1.1
23 & 2 4 0.3
wl 2 1 2 0.5
Z D 2 2 0.4
I B 7 8 0.5
(i B 12 14 0.7
Ly i
FOMOE 2 2 0.7




ERFRHNRERSR

o | A 8w E &
AR ALY I IR N
i i 4R M
= 30| ¥ 22 39 0.6
" * ! 2 0.5
* # 2 ! 2 0.5
A 7 ~ v 1
. ot Y 0 3 0.6
. 7 0 2 7 0.8
. "o LY 2 2 0.6
- ! 3 0.8
" " oy : 7 1.0
* LY g 1 0.2
s " 21 v 3 2 0.7
" - Y 0 5 0.7
A B\ v 1
br 2 v 2
" > : 1 0.7
& %
i3 g
e e
i a : I 4 1.1
4 =




HRT A SRR

MR B LA A AT L

X 4y s X 4y )
s g | K| s @fﬁ% ?g@g
R b N dsg| BB H | A g
= 2 = JEE Hh
& T4 30 39 30 % DILIEZ
& 4 T 2 2 2 o B 1
% 4
A T E G T
gt B
VW7 T P 5 Z5 T
[AYAeaN
W oa T 2 HT
v A 2 2 4 =S ]
J= P
matmE| YU P T 6 7 5 i o ] 1 1 1
I H 7P B %
JEER 5
g1 B HT 1 1 oAb mT
P9 H e
JIL #E Hy e B
pe B T
mAfe| P B AT 1 2 2
& ol & o 1 3 o FE| o HT
& FE| & B T 6 7 4 o5 HT
HE 1 1 1 o B 2 4 3
e il P = STl
WO 2 2 1
VAN
oy BT 3 4 3 % g T
woBR| % & BT [ I < 1 2
B Fn HT 1 1 1 B4 F 2
X H HT ZN ]
X B
T




A1 71 - BB B Al SR 4K 3R

N

4
3
2 2
8 1 H K& K&k X 4 + =8
T JNEE 2
6 4
5 .
4 4
3 .
2 .
1 4
O J
o B lo—2 — 4 — 6 — 8 —10 — 12 — 14 — 16 — 18 — 20 — 22— 24
N 30 2 7 5 4 4 3 3 2
WE\ | EE %K
H \lamsx 39 3 7 8 5 7 3 3 3
T 2 1
A |35
R 2 1 1
T 2 1 1
K| FEE I
R 2 1 1
T 7 1 1 1 2 1 1
K| FEE S
R 7 1 1 1 2 1 1
N 5 3 1 1
A (FEE %
R 5 3 1 1
N 4 2 1 1
& | FE
R 6 1 2
N 7 1 2 1 1
+ | 3EFEEK
R 12 1 4 2 4 1
NS 3 1 1
H |35
EUBH K 5 2 2 1




B AER R EH

X 2 | &% 1| &% HE kR X4y )
z 1 552 H FERICH
B I TR ) : 27 30 | 100.0 | | &5 FER)
15 =2 il 1A 1 1 33| | BliHO®EIT HFEEK
w fr &% 1k E K g oA 8l E K
o e 181 i 1T SNV R L HE R
47 ik
g B OHE = @ AT | 7R B
67\ Z_\‘ 2= A
* D tt 3 AEITHE (XA YE)
Bl @ 1T H OE K ca D 1
kE ®m # K #E# K SR S AN s A 15
K i % B Ok & K B 79 R o T
iléﬂ:@}i ol — FA 1. N R b N e
R T R ] 2% 0k & X W > — S E R
57
#HOM OB OBE O~ R B #wlz ol o K B
GRS R R - 3 ®m % iR
WoAT W oE O #HE &) * F O OB OT B
L | BB L AR RE SRS
OB e b s o7 oam ML 1 1 33|12 7 v — e R 3 3| 100
& A . & wlu N E B 2 2 6.7
T TEE L o ow | 1| 33
+H Eill pE: X i /I R NE S 3 2 5 16.7
7 r # X %%,ﬁﬁﬁﬁ\iiﬁ 3 3 10.0
- i - e[,
', k B 1T I F = % Vil 3 3 10.0
2
A 74 W AT W 1 1 332 & W pE 1 1 3.3
ZE 35 5 | BT RGO A5 T HE 1 1 33 ||l ¥ W A i 1 1 3.3
SR T i
wHER | A T = . 5 ft 2 2 6.7
% D fth 1 1 33|14 R % @ 17 o F
apey. R W 45 4T B I E & A R REERE T B s
BEF g5 (B 5H) N
B oW B s E g E L& SRS SRR B 3B I
Ll =z b2 = iz [ T 2% 1 28 5 58 I
e N B o T T
B E % T — B R E Ik % 3 3 100 /& & &H E & K
B & ) #H O E K OB K B
Viox P # X a D 1t
a N B b ZN Gl 1 1 3.3
£ B S T £ # X 72 L
3 i =~ T e G PR E R A UL




EER AR A
EREHR TS A

BRI ESR

>~ | — | - — —
vooeo g*
/E/W
5 (i@ | &
Tl = - n
E 31 — —
@R — T
>~ | e — | — — —
vooeo g*
=X
S =
/E/W
5l | 5
o
O |
= = o= |3
SO R =
g =
gy
1)) Mw i g alele| |2]s = = S
Eﬁw ™ | N N | O
=
foall Raall B=cl ol =l Bl R=all Becl Binll =4 = K2 |E|&E|E|2 ol =4 ol vl I Rl =0 -3 2 R e =)
- T%m% %WmLx & = = m N
=1 = | ax .
i S It =4 e o e el Rl 0 I 1 Y S B Bl e R = SELC L] (el e
I I EIE 1R e R B 1 |e
< | Fm = 1 \x cy
@@%ﬁﬁ@iiii clElalv|¥ g o] ||| =|R]|s|x|ev]|E|v]|E &
= m,/// +m+
= = |5 |5 = | &
B |w|x|s|s s v s|sv] (o |mlg]s]v H e s &8 ¥ |35 |7 |¥|v
& \ =
ik < ® i = i E E i yii3 E B =




1T B KA SE S E B

Xl % FH % | A B F K o opk P
BT AR ¥ 2 100.0
w | B X #E  #g
i % B M
o)
B R (R E)
w | B "
2
- | F 3 th
b
R e
B oot LSS
Kz 4T
5 Hx
/¢ 1 50.0
FA
H ¥
7 Bl 1 50.0
iH# 174
s
I A
woowm o gF A
a %) fth
A RBE B A D N

) BRFHERA B OEHEEEZD,




Finnl - ERER REGR

o 16 16 20 30 40 50 60 65
% 5 § § S S S S %
% * 19 29 39 49 59 64 LA
= Wl om | o | om | o m | s | ® | E
100.0 13.3 20.0 16.7 6.7 10.0 16.7 16.7
=
HOfE 30 4 6 5 2 3 5 5
x il
e il
e o Al
i
& i 11 2 3 2 1 1 2
B e 8 1 2 1 4
< = j] —
x iy
A
S vl 1 1
Y| #& o B
" x i® 1 1
g 5 1 1 3
B /INRY i 1 1
— B
0 Wi 2 1 1
JEAT 1 1
Ji £F
5 = E A
| K i
A ) m

KM B AR AH A SR




BENREEHR

ShiE R AT WOk =

Ik 7 27 3 30 100.0
7N 2 4

t 2 4

= ® 4

K 2 4

Zz o oo ¥k

e ¥ =E &

N %

i3 R ¥

i ¥

Jeis [ ¥ 5 1 6 20.0
i 1 ¥ 3 3 10.0
iz N R

& R B ¥

A~ i PE ¥

Eodm - O

1 g ES

AR H A B KGE ¥

e i A %t

(ERER(E! i B’ E 1 1 3.3
AVERE E Y — B X 2 2 6.7
BE-FHIREE

U - SR I

BE Y — B R HEE

Z Ol — B R ¥ 10 1 11 36.7
R BE o pE ¥

ES s

pii3 ik 6 1 7 23.3
s £t H % % F

% 72) fttl

M

il " A~ AE

E T N

KA FFIE IR A A3 L




BT EOTRER

[E:s4
T oot st e | s

X7

A& Fig 486 479 7 1

W H K 26 37 v 11| w29.7

(=RIE g 490 467 23 4.9

BEIERORERR
(#%0) (BhE)
800 - —o— AN HiK - 8.0

k- SRR
700 A - 7.0
600 - - 6.0
A
500 A i L 5.0
400 - - 4.0
R R 21 22 23 24 25 26 27 28 29

X245 204F

N & H il 788 739 729 677 665 731 592 552 479 486

W H K 34 39 37 28 31 33 36 28 37 26

=RECE 805 731 719 693 660 733 578 549 467 490

pIR T 5.3 5.1 5.0 5.2 5.2 5.9 5.7 6.0 6.1 7.2




ARFEERSR

(#40) (FEBEE)
100 A - 10.0
A A
80 1 &~ A A L 80
\‘\ __,.“/( )
60 e » - 6.0
0 41  Na— N &7 - 4.0
20 4 —o— AFEL L 20
o, Sl
0 - - 0.0
A 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12
X5y
AN & F i 50 52 38 41 49 33 33 23 22 52 49 44
ST § 4 2 2 3 1 2 2 2 1 2 5
5 E K 48 54 39 39 51 33 31 21 22 53 50 49
g F R 8.0 9.1 6.5 6.9 8.0 5.9 6.8 4.0 4.3 8.8 9.1 8.1
R A F KR
I\
N N A oo oE K% | ® B oF %
AR &l 486 26 490 7.2
5 E 3 1 4 1.3
4 PR E A
1 i=2 11 1 12 3.5
23 & 15 1 17 1.7
a| 42 14 3 13 5.3
1=
Z O 31 3 28 4.0
I H 115 10 112 7.2
il H 212 6 215 10.7
L H 11 1 11 6.8
ZOMOEH 74 78 22.9




ERFRHNRERSR

X 5 O e

E B | AaGER|IEELGE R

E LS
= 486 7 26 490 7.2
= H 3l v 4 1 4 1.1
EX % 28| W 5 29 5.8
A 73 ~ 0| v 7 10 7.2
g M dk 45 2 3 43 7.4
g (i 73 16 2 73 8.3
g M7 I 4 9 7 3.0
H 12 3 15 9.0
& Ji& 52 8 4 49 6.5
A 55 11 2 56 7.5
A £2] 27 1 1 26 7.1
[N 13 54 W 4 5 52 7.4
N a 41w 2 5 15.2
o e 28| W 8 33 6.1
= B 6w 7 2 14 8.2
J& 3 16 5 1 18 19.2
iz L2 3 2 4 11.4
i e 4 2 1 5 13.6
o . 24 6 2 23 11.2
4 = 25 W 3 2 24 10.1




HRT A SRR

X 4y X 4y
NEFlg| SeEH | AGEK
ANEHig| EE | atE K
= =
# TiTHT 4, 486 96| 490 [% BT 4,
& 4 T 28 29 gt B mh 27 31
% 4
A 5 R T E G T 1 2
gt B
WX 6 6 P 5 E5 T
JAYASaN
W oa T 4 4 2 HT
v A ik 38 2 37 =S 1 1
J= P
madiE MY H 73 2 73 i o ] 15 2 13
R 1 1 B g 10 1 9
JEER
gl A HT 1 1 wodb Wy 6 9
UEREl
JIl &k Wy 6 1 5 e By 3 4
e BF T
wATE 5 Ep AT 6 6
& ol & T 12 15 OE| H oo T 3 1 3
& FE| &5 FE 52 4 49 woE W7 1 2
HE 55 2 56 ot = 24 2 23
e il P = ]
WO 27 1 26 2 2
& g
¥y BT 50 4 49 & 9k T 23 2 22
Bkl % & OET moOE X 3 1 4
B o W7 4 1 3
K & HT 4 5
X B
Kokd ET




- s 100
RSB - B B B SRR AN i
80
77 78
60 70 69 7
59 || 57
40
20
0
1209 A Kk Kk K & + H
100 A
NEHi
80 -
60 A
40 A
20 A
O .
- MR lo—2 — 4 — 6 —8 —10 —12 — 14 — 16 — 18 — 20 — 22—24
2]
AgH| 486 7 16| 38 49| 46| 38| 40| 100[ 74| 49| 23
M\ | EE 2K 26 1 1 1 1 1 1 6 5 4 5
H \[amexl  490] 10 16| 39| 49| 52| 38| 43| 98 71| 49| 19
N g 70 3 4 7 11 8 7 12 9 4 5
H PB4 4 1 1 2
BER 69 3 5 7 11 8 7 12 9 4 3
JCE =% 77 2 9 9 3 4 71 21 10 9 2
K| IEEEK 4 1 1 1 1
BEER 80 2 2 8 8 4 4 22 9 11 2
N g 69 2 8 9 6 2 15 8 6 6
K| FEE S 4 1 1 2
BER 67 2 9 10 6 7 14 7 6 4
JE 78 3 7 6 5 7 18 14 9 1
K| IEE K 4 1 2 1
BEEH 76 5 7 6 5 7 7 18 13 7
IS e 76 1 2 6 13 8 6 5 11 10 10 4
& | BB 2 1 1
EEE 77 1 2 6 13 8 6 6 10 9 11 5
JE 59 2 4 2 2 7 5 4 11 11 6 4
+ | EEH 1 1
BEEH 66 1 4 2 2 11 5 6 12 12 6 4
NS e 57 1 3 2 3 6 6 3 12 12 5 1
H | 3E&E % 7 1 3 1 2
B 55 1 3 2 3 7 6 3 10 12 4 1




LEEFDOFHRBENREGK

e AN
3.3% 8.2%

e

2.3%
it 19 LA T
13.2%
20~29%%

8.0%

40~497%
10.5%

60~647%
4.7%

S CAEE =4 CIVEE =4 7 R =

£ e ; 4) 21| (D 465 | (25) 486 100.0
) 2 16 16 3.3
ok Ee A 5 35 40 8.2
it th Ee A4 8 8 1.6
N E 5 59 64 13.2

= e A 11 11 2.3
9 &% HLF 4 4 0.8
200~ 29 % 39 39 8.0
30 ~ 39 % 4 (1) 50 (1) 54 11.1
40~ 49 % 2 (1) 49 (1) 51 10.5
5 ~ 59 % 3 (3) 55 (3) 58 11.9
60 ~ 64 % (1) 23 (1) 23 4.7
65 R Lk (4) 71 (15) 175 | (19) 182 37.4

1) ()R, SECFESF T




ERBR B

. ) B
. EHERRIBEHK
HHOEA (% i | % wEE W o E|BE W & E|BE W R E Bl o | k| ® | # | # L% -
) WEoOAT | AT R[BE WF PR T OBE W b T BR B PRE M dhjlE B RitE % hE R B B\
! H ks 100.0 5.3 11.7 28.6 2.5 0.2 22.8 0.4 2.3 2.7 0.4 23.0
TE AR - BRI 100.0 | (25) 486 | (1) 26 | (5) 57| (5) 139 | (D 12 1| @ 111 2 1| @ 13 21 @ 112
% 7 5 40.3 | (9) 196 2 4| () 1251 (1) 9 (3) 36 1 2 2 15
N - S B3 41| @ 20 m 2 2 3 m 7 1 2 3
o= 7 - &P 1.0 (D 5 (1) 1 1 2 1
% H [ SR~ 0.2 1 1
P 0.4 (@ 2 (D 1 (1) 1
i % D it 38.7 | (10) 188 [ (1 23| (@ 36 10 I G)) 59 1 6 (1) 6 2| (D 44
iz i 0.2 (O 1 (1) 1
Tlol = o
ke D it 15.0 73 1 13 2 7 1 49
i | U
LT AT U 0.4 2 1 1
15
7 b H 0.8 4 3 1
s U] 0.4 (O 2 (6V)] 1 1
¥
LN v
o hia H 0.6 (1 3 2 (6] 1
U] 2.7 @ 13 I Y] 6] (1 1 (6V) 3 1 1
B
U] 35| (2 17 1l @ 3 4 1 3 2| (D 1 2
% |
¥ H 76.5 | (18) 372 | (U 24| (3 39| @ 122 10 I 96 2 6| (1 10 2| @ 60
ES ) fth 15.0 73 1 13 2 7 1 49

) ()P, FEC TR



STEAOERIFER REHH

EEEE Wity
1.9% 2.9%

DR

0.6%

ELAITIEL £ O RR T
2.7%

HIRDOOEYHE
1.2%
BHUNTUNEL L EE
1.6%
L3
0.8%

s RESE
0.8%

R A3 M T

ER7RL
64.4%

A ARE
0.4%

MHEHF s 1 s I =
AR = FREE 5 P

SRR it @) 21| (1) 465 | (25) 486 100.0
(= 5 il G 31 @ 6| (2 9 1.9
@A m E AT (3) 8| (3 8 1.6
S (1) 6] (U 6 1.2
ol s D fths

B W o2 B A K W 71 @ 391 @ 46 9.5
=} » T i 3 3 0.6
A5 B OO [ELHTEL R O MK [ (D) 3 @ 4 0.8
AEAT L O B AT E % OB | (D 2 @ ) 9 1.9
BRI 25 1k 5 B o B W (1) 21 @ 2 0.4
HOR oo O ok K oE 6 6 1.2
20 ) R "B Q 1 (1) 1 0.2
SN AN G VAN = AN/ N AT -2 I G D) 1| @ 71 3) 8 1.6
i + i3 39 4 4 0.8
i - 1k ES 4 4 0.8
b1 H L 5 23 28 5.8
Z 1) fth 1| © 321 (2 33 6.8
i gy A e (1) 21 @ 2 0.4
i X 7 L (6) 313 | (6) 313 64.4

1) () I, SEC STk




FRBEHEEEY

tC ke
2.1% 1.6%
e
B A
2.1%
195 LA
65 LA F 0.8%
36.2%
40~495%
N 50~597% 11.6%
60~64/5% 12.0%
4.7%
oHE K| Al E K i - s H R
Ok ®

SR T 4 26 490 516 100.0 7.2
K omk EH R 11 11 2.1 12.9
x Bt =R 8 8 1.6 15.4
pe | N F & 42 42 8.1 20.9
S S 9 9 1.7 7.3
=) 5% s 11 11 2.1 6.3
19 ®m U F 4 4 0.8 2.0
20 ~ 29 % 41 41 7.9 3.2
30 ~ 39 % 1 56 57 11.0 4.5
40 ~ 49 1 59 60 11.6 4.3
50 ~ 59 % 4 58 62 12.0 6.3
60 ~ 64 % 1 23 24 4.7 6.8
65 m LKLk 19 168 187 36.2 18.1




BERN - 188 (R . BEEH

X 4 & R 5 f *
- o1 o2 HE Rk | JE F ([ AGE K FEAG & =
ik 2 p (4)  21|(1) 465 ((25) 486 100.0 26 490 516 7.2
| R s H A 8 8 1.6 11 11 12.9
L5 I 8 8 1.6 8 8 15.4
1 F A4 3 8 11 2.3 13 13 30.2
Nl R S 10 10 2.1 10 10 29.4
3 E 4 4 0.8 4 4 14.8
2

4 E 2 9 11 2.3 11 11 29.7
A5 F E 2 2 0.4 2 2 6.3
6 F /& 2 2 0.4 2 2 7.1
e I R 3 2 2 0.4 2 2 3.6
Sl I O 3 3 0.6 4 4 10.5
Bl # & 3 3 0.6 3 3 10.0
& 3 A 11 11 2.3 11 11 6.3
N 5 4 8 8 1.6 10 10 8.1
O o %Ak 3 3 0.6 3 3 4.3
T ¥ E 45 HF 10 10 2.1 10 10 6.0
7N ¥ 8 8 1.6 8 8 3.9
= IS ¥ 2 2 0.4 2 2 5.6

Ifa ¥
IR £ 1 1 25.0
B S 1 12 13 2.7 14 14 6.0




E Y kS 5t f &

T % % B2 7 i B | BB M AGE FE A =
il i ¥ 2) 17 |(2) 18 3.7 2 17 19 4.9
2| A N A 6 6 1.2 6 6 4.3
oo PR B (1) 2 (1) 2 0.4 1 2 3 4.4
B E 2 2 0.4 2 2 13.3
g - B 1 2 0.4 3 3 5.6
i & ES

R A KB 1 1 0.2 1 1 3.4
E (T 1 1 0.2 1 1 25.0
g A - BB 5 5 1.0 5 5 8.2
A TEBE S —E X 4 4 0.8 4 4 3.2
A - R (D 5 (1) 6 1.2 1 7 8 13.3
= O - Ak 7 8 1.6 8 8 2.6
BEY—ERFHE 1 1 0.2 1 1 4.5
Z O —E 23 (3) 1183 121 24.9 4 126 130 4.3
SRR

x fa (D) 34 |(1) 35 7.2 1 37 38 7.9
o T |(3) (14) 147 |(17) 154 31.7 17 140 157 17.3
M ERSAEE

AlE DM

[ I R N = 1 1 0.2 1 1 5.6
YR K R W

)

()P, SET TN




1T B KA SE S E B

woH K =GRy B
WITH® 26 490 516 100.0
w | M ¥ O
& %
L ¥ H 17 17 3.3
1 29 30 5.8
et (R =E 1 21 22 4.3
w | B 8 8 1.6
s
. e 1 1 0.2
b
R 23 23 4.5
Bt L 1 19 20 3.9
| A
4 3 34 37 7.2
/¢ 5 26 31 6.0
T
= 6 127 133 25.8
B 41 41 7.9
e 4 4 0.8
ST 1 5 6 1.2
H
I 6 6 1.2
i3 11 11 2.1
w oW 3 3 6 1.2
= 4 108 112 21.7
TEAHE B A D N5 1 7 8 1.6




 BEEORFESR |

E: 34
T [ poote|Erkost miwos | wemor
X5
INEEE--3''4 635 633 2 0.3
W E K 15 12 3 25.0 ~ H R HL
BB E 613 621 vyl w3
BEIOEFDFEERR
(B (FEEHEER)
——A-- a2 %
1,400 1 sefii - 11.0
1,200 4 A ---- . 100
1,000 1 T g T T N - 9.0
800 A . - 8.0
600 - - 7.0
FERK
21 22 23 24 25 26 27 28 29
ESA 204
ANEEK|] 1,590] 1,512 1,415 1,224 | 1,235 1,150 954 750 633 635
LIRS 16 13 16 17 8 8 18 12 12 15
HEFEH | 1,580 1,510 1,419 1,217 1,238 1,143 939 737 621 613
AL R 10.2 10.0 9.6 8.9 9.3 8.9 8.8 7.8 7.7 8.7




ARFEERSR

(B2 (FEEEER)
80 A - 18.0
70 A - 16.0
60 - - 14.0
- 12.0
50 A
- 10.0
40 A
_____ a K Ay - 80
30 a A A A
- 6.0
20 A —o— AHEHK - 4.0
101 e FEAH - 20
0 - - 0.0
A 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12
X5y
AN & F K 46 42 47 49 55 68 61 52 46 51 51 67
ST § 1 1 2 3 2 1 1 1 2 1
5 E K 45 41 46 46 52 64 57 51 45 52 47 67
g F R 7.0 6.7 7.3 7.7 8.3| 11.2| 12.1 9.1 8.5 8.5 8.1 11.2
R A F KR
I\
N N AT oo oE K% | ® B oF %
AR &l 635 15 613 8.7
1
4 PR E A
1 i=2 18 1 17 4.9
23 & 33 1 32 3.1
a| 42 19 1 18 6.3
1=
= O 42 43 5.6
I H 146 5 138 8.5
il H 343 7 330 16.3
L H 16 17 9.7
ZOMOEH 18 18 5.3




ERFRHNRERSR

X A HF  OF K
B | AL E K| KL E R
i B 4R
& 635 2 15 613 8.7
= H

5 # 54 18 3 49 10.4
i S ~ 9| v 13 1 7 5.8
rd I 54 5 53 8.5
= i 9V 6 1 100 11.2
rd ] 23 3 93 9.8
H 16 3 16 96
% e 86 15 2 83 10.4
H 61 V¥ 6 2 62 8.2
" i P Y20 2 36 10.0
& i3 (PA I 4 8 2 70 9.3

N = v 1
o e 65 19 1 64 11.9
5 P 13 4 13 6.6
= ¥ 7 1 7 7.1
iz Lz 2 2 2 5.7
e i 1 1 2.3
o 2 15| v 16 1 19 -
24 G 15 9 15 5 g




HRT A SRR

X 4y X 4y
NEFlg| SeEH | AGEK
. ANEHig| EE | atE K
= i =
# FHT 4, 635 15| 613| | BT 4,
& 4 T 53 3 48 B W 63 63
% 4
AR T 1 1 E G T 1 1
gt B
W 8 1 6 P 5 E5 T
JAYASaN
W oa T 1 1 2 HT 1 1
vy [ AL 44 42 =S 2 2
J= P
madiE MY H 99 1 100 i o ] 11 11
R 11 11 B g 5 5
JEER
gl A HT 2 2 wodb Wy 2 2
AL
JIl B T 8 9 RE 2 2
RE B i
wEdE PEOEF MY 12 12 1 1
& ol & T 16 16 OE| H oo T
& FE| &5 FE 86 2 83 #ooE OHT
HE 65 2 62 ot = 15 1 12
e il P = ]
WO 39 2 36 2 2
VAN
¥y BT 66 1 65 & 9k T 13 13
Bkl % & OET 3 1 2 moOE X
B o W7 3 3
X B HT
X B
Kokd ET




A1 71 - BB B Al SR 4K 3R

140

120 NE Filg
100 117
104 111
80 It g9 95
60 75
40
44
20
0
140 - A Xk XK X & + H
120 A
80
60 A
40 A
20
O .
B lo—2 — 4 — 6 — 8 —10 — 12 — 14 — 16 — 18 — 20 — 22— 24
Al 635 3 1 10l 94| 1171 76| 54| 67| 112 67| 24 10
We\ | EE % 15 2 2 1 2 3 1 3 1
H \lamsx| 613 4 1 8 93] 114 75| 52| 62| 110 63| 23 8
JNCE 2 89 3 13 21 12 5 8 14 9 3 1
H |3EEE 2 1 1
EEE K 86 3 14 19 12 4 8 13 9 3 1
g 117 2 18 20 15 9 13 17 14 6 3
K| BEE K 6 1 2 2 1
egEl 110 3 17 20 15 9 10 17 12 6 1
JNCE 2 95 2 22 16 8 9 12 13 7 5 1
K| EEE 2 1 1
B EEK 92 1 22 16 8 9 11 12 7 1
AgEH| 104 15 20 10 10 11 21 12 2
K& 2 1 1
emEl 102 15 20 10 10 10 21 11 2
AgEs| 111 3 18 22 13 7 7 22 16 1
& | EE 2 1 1
emExl 107 3 17 22 13 6 7 21 15 2 1
N Fi 75 1 1 5 13 13 8 10 15 4 4 1
+ | EE S 1 1
B EE K 74 1 1 13 12 8 10 16 4 3 1
NG Hg 44 1 1 5 5 6 6 10 5 1 1
H |ZEE K
BIEEK 49 1 3 4 5 6 6 10 5 1 1




LEEFDOFHRBENREGK

65k LA I
21.9%

60~647%
2.2%

195 LA T
4.2%

30~397%
6.5%
S CAEE =4 CIEE = G ok %

£ e ; ® 166 ) 478 | (15) 644 100.0
) " 1 1 0.2
ok 2 A (1) 22 (1) 24 2) 46 7.1
it th Ee A4 26 41 67 10.4
71N B (1) 49 (1) 65 2) 114 17.7

= e A4 30 91 121 18.8
19 % LT 8 19 27 4.2
200~ 29 % 10 52 62 9.6
30 ~ 39 % 4 38 42 6.5
40~ 49 % 6 66 72 11.2
50 9~ 59 % (1) 15 (1) 36 2 51 7.9
60 ~ 64 % 4 2 10 2 14 2.2
65 R Lk (6) 40 (3) 101 9 141 21.9

X EERHUAH LA O EMET L ) () IR, FECHEHF TR




BB - BRI - E R AR A T A BB

BT - B 1 S Vi 7N 1 S hEd ViZ
ARFEM A 7
2t esE| By | g | zom ‘ | i | zom
f+ T H—7 | h—7
Wepk=R | 100.0 63.1 3.0 31.8 0.2 1.9 1.4 1.4 95.3 1.9
15 7 3 5 1 14
— 100.0() (M (3) 5) o)) (14)
635 401 19 202 1 12 9 9 605 12
AN oxF EHOg 1.6
10 2 8 10
o 1 (1) (1)
IE i oZE 0.8
5 1 4 2 3
) (1 1)
H | - # 47 1.6
1N 10 2 8 10
Klzomw| o6
4 1 3 4
] 7 6 1 7
W 45.0() (6) (1 (1)
286 239 5 38 4 3 279 4
SEFEEBIEIAY 3= 2.2
I 14 2 11 1 14
1 1) 1)
T E W R m()
12 12 1 2 9
1 1 1
Hl# o QJ() W W
271 155 9 100 7 4 5 255 7
. (11) ) 4) 1 (10)
7N Zt 94.8
602 398 16 176 1 11 8 9 574 11
2 2 2)
= iz % 08()
] 5 1 2 2 5
B 2 1 1 2
— 2_8() 1) (1 2)
g1 18 1 16 1 1 16 1
H #iz 5 & 4 3

) ) SEC BT




FRBEHEEEY

e e
0.2%

705% LA _E
18.6%

65~697%
3.5%

60~647%
2.2%

40~497%
11.1%

195 LA T
. 4.1%
30~395%
6.7%
Koyl 38 & % | A G EF K G ok | EEHE R
ik G 15 613 628 100.0 8.7
#omk =R
+ | s EOR 1 1 0.2 1.9
2N S 5 2 45 47 7.5 23.4
| % A& 63 63 10.0 51.2
N 2 109 111 17.7 24.1
] (43 A4 117 117 18.6 67.2
19 m LT 26 26 4.1 12.7
20 ~ 29 7% 62 62 9.9 4.8
30 ~ 39 g% 42 42 6.7 3.3
40~ 49 7% 70 70 11.1 5.0
50 ~ 59 7% 2 45 47 7.5 4.7
60 ~ 64 % 2 12 14 2.2 4.0
& | 65 ~ 69 7% 1 21 22 3.5 6.0
| 70 M LA R 8 109 117 18.6 17.5
#H WNF 9 130 139 22.1 13.4




BERE QDR RE A T4 BB

VEHE|H 1S FH | FH2N FH 3 R E
SRR it ) 166 | (7) 478 | (15) 644 100.0
5] 5 It 1N Q) 7 1) 7 1.1
1M 17 Ik i
v&l 181 i 17 2 2 4 0.6
Bl @ % @
e 2 fi, 1 1 0.2
BHOoOom @ 1T m OE K
Room  #® E E K
pewr | %R I B K
e T T T
BOM O OE OB O~ kB
#oB A w1k E KX
woAT oM F O E W %)
L (B OBOL F B E K
Bl oo oE ML
il iA F % 1 1 0.2
A=) N 15 1k £
VSRR /S~ e R i
Blmtt o —gwmdtn b
Zz O Moo & Y Kok
PP R T B
Tl 2 | &£ i 0 F &
' ek W@ 1T W F % 2 2 0.3
27 GE B @ AT E | (D 20 9] @ 39 6.1
z?f@i Bkt 18 2 B O A5 B 5 i 2 2 0.3
FHEN | A 17 =
< D fth 50 (2) 6 @ 11 1.7
St | W B AT B OE E
WES w0 % (B 17 %)
oW B B OHE o E %
AT A 7= = 31 (D 8 (1) 11 1.7
L T
B oE % gt — B R fE Rl @ 33 51 (D 38 5.9




B1Y EEF|FE2Y FEX t o
el
(& ) B OB K
&> X i 3
& E O T
PS H < i e
) Féi 4
i i R i e
H 5 B o @17 5k E K 1 1 0.2
i Y 5l i I3
N ROV i R R HE iR
i 3 »
| 7y B AR R A E
g%ﬁé HEATAE IR (574 55) el B
Z O il B i RN B OEE iR
4 i i JE
17 [ A i i
R v Al bR K
]%@; % D R
g| M| = % fit
) 55 i i
£ HW o a B’ AT A
N R oy B R ] (B 10 2|1 ) 12 1.9
7 v o — X B {F K i 1 1 0.2
s ﬂ?fg N 1E ) 3 3 6 0.9
e G 1E i8] 6 2 8 1.2
fﬁ oo 4~ * 5 83 88 13.7
g‘fﬁéﬁﬁﬁ 77 E A 521 (2 145 (2) 197 30.6
i3 I " 75 4 14 18 2.8
. %% €a W i 1 2 3 0.5
¥ Al A~ i 1 1 0.2
e %) fih, 8 12 20 3.1
A D fily 2 2 4 0.6
il g5 N e 1 1 0.2
& i3 72 L 2) 168 | (2) 168 26.1
X HEREM A F o EEEE L ) () I SR ST EL




B3R - SBERIHB. REER

X 4 & + = 5 1% #
- o1 o2 7 HE Rk | JE F ([ AGE K 7 FEAG & =
ik 2 n (8) 166 [(7) 478 |(15) 644 100.0 15 613 628 8.7
S
L5 I 1 1 0.2 1 1 1.9
1 A 5 51 10 1.6 1 9 10 23.3
Nl R S 2 3 5 0.8 6 6 17.6
3 HFE A& 21 2| ) 4 0.6 1 3 4 14.8
2
4 E 6 4 10 1.6 10 10 27.0
o I S & 3 6 9 1.4 9 9 28.1
6 F 4 4 8 1.2 8 8 28.6
e I R 3 15 18 33 5.1 32 32 58.2
Sl I O 5 11 16 2.5 15 15 39.5
Bl # & 6 12 18 2.8 16 16 53.3
= 1% A 30 91 121 18.8 117 117 67.2
N 2 A 6 19 25 3.9 25 25 20.2
O o %Ak 5 12 17 2.6 17 17 24.3
T ¥ E 45 HF (1) 1| @ 1 0.2 1 1 0.6
7N % 2| (1 51 (1) 7 1.1 1 6 7 3.4
= IS ¥ 1 1 0.2 1 1 2.8
Ifa ¥
I ES
B ES 5 5 0.8 5 5 2.1




X 4y Y 5t f &

T % CN w2 7 Rk R | 8 FH | AGFE FE A =
il i ¥ 4 20 24 3.7 24 24 6.2
iZ| A AT < 1] 8| (1) 9 1.4 1 8 9 6.4
a Bl PR BROSE 2 2 0.3 2 2 2.9
K~ # E ¥

g - B 1 1 0.2 1 1 1.9
i & ES

R A KB 2 2 0.3 2 2 6.9
E (T 1 1 0.2 1 1 25.0
fdim - AR E | 3] (D) 71 (@ 10 1.6 2 7 9 14.8
A TEBE S —E X 1 5 6 0.9 6 6 4.8
A - E SR 1 1 2 0.3 1 1 1.7
= O - Ak 6 6 0.9 6 6 1.9
BEY—ERFHE 1 1 0.2 1 1 4.5
FoMy—ex¥E | (1) 21 106 | (1) 127 19.7 1 121 122 4.0
SRR

E U 2 20 22 3.4 21 21 4.4
i W |G 39@ 96| (7 135 21.0 7 127 134 14.8
M ER S RE

AlE DM

[ I R N = 1 4 5 0.8 5 5 27.8
YR K R W

HisdH A i 9ffF MR b

) () NI, FECHH T




1T B KA SE S E B

Xl  F K =GRy Ok $
BT B i 15 613 628 100.0
w | B X #E  #g
B % OH W 1 3 4 0.6
) 1 63 64 10.2
R (R E) 3 30 33 5.3
i & 78 78 12.4
2
S = E h 3 3 0.5
b
R 59 51 51 8.1
B oot LI S 26 26 4.1
Kz g4 T
4 Hx 15 15 2.4
/¢ 11 11 1.8
T
H ) 6 134 140 22.3
i ] 2 56 58 9.2
e H 3 3 0.5
# [5E 10 10 1.6
H
I A 10 10 1.6
woowm o E 2 2 0.3
- D s, 2 111 113 18.0
A RE 1 E A D N5 7 7 1.1

x

B




 HREBEOTBRER

RBER
£4(11.6%

HI4FE bR
P koo ko] mwos | s
X5
IEET A7 629 | w152 w24.2
AL 238| | 362 | w124 [ w34.3
AR 10 17 v w412
J At | | 2] | 501 w3l we0.0
AGEE 449 594 | W 145 Ww24.4
FEAF| | 223 | 338 | wiis| | w340
BEIOERDRENK R
(%) (FHE)
1,600 - 14.0
1,400 - 13.0
1,200 - 12.0
Looo 1 e - 11.0
----------- A
800 1 T R - 10.0
—e— J L Fik
600 e HEHER - 9.0
400 - 8.0
Sl R 21 22 23 24 25 2 27 28 29
X4y 204
AEHR | 1,543 1,379 1,349 1,168| 1,076 | 1,005 829 687 629 47T
B H B 23 16 17 14 22 14 20 15 17 10
e | 1,480 1,319| 1,288| 1,111| 1,015 950 777 655 594 449
=+ il R 13.0 12.1 12.0 11.2 10.6 10.3 10.2 9.6 10.4 8.8




ARFEERSR

(%) EL &S
60 1 - 12.0
50 A - 11.0
40 A - 10.0
30 A - 9.0
20 A - 8.0
10 A - 7.0
0 - - 6.0
A 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12
X7
AN & F K 35 35 41 35 43 53 37 40 41 47 38 32
ST § 1 1 4 1 1 1 1
5 E K 32 32 37 34 38 54 32 41 40 42 37 30
o X 7.1 7.5 8.7 7.7 9.0 11.3 9.7 9.8 | 10.1 9.6 8.3 6.9
R A F KR
I\
N RN AT 5o E K w oW %
AR &l 477 10 449 8.8
5 E 5 4 2.9
4 PR E A
1 i=2 21 1 19 7.8
23 & 29 29 4.0
a| 42 15 1 16 7.0
1=
= O 51 4 45 9.0
I H 125 2 118 9.6
il H 200 2 187 11.7
L H 18 18 13.1
DM 13 13 4.4




ERFRHNRERSR

X 5 A H F MK

E K| AaGE K|l F o R

E LS
= 477 W 152 10 449 8.8
= i SN 4 2 4 2.3
EX 4 33| W 6 1 30 8.4
A 73 ~ N 4 8 2 5 7.9
g ok 431w 8 40 9.2
g (i 51 W 28 51 7.5
g M7 13| W 14 13 7.2
H 14 1 13 11.5
& J& 21w 26 41 6.9
A 471w 11 47 7.8
A £2] 32 4 1 32 10.8
[N 13 YA I 4 5 1 54 9.4
N a N 4 5 1 4.3
o e 16| W 10 1 45 11.0
= B I I 4 7 2 10 9.8
J& 3 i v 6 11 13.9
iz L2 3 1 3 11.5
e e 5 1 5 15.2
o = ICH I 4 26 1 16 10.4
4 = 29 4 28 14.1




HRT A SRR

X 4y X 4y
NEFlg| SeEH | AGEK
. ANEHig| EE | atE K
= i =
# FHT 4, 477 10| 49| |7 BT 4,
& 4 T 33 1 30 B W 35 1 33
% 4
A T E G T 6 6
gt B
W 4 2 1 P (BT 3 4
JAYASaN
W oa T 4 4 2 HT 2 2
v A ik 35 33 =S 6 2 4
J= P
madiE MY H 55 51 i o ] 8 6
D [ i 2 2 B % W 6 6
JEER
gl A HT 3 2 wodb Wy 5 5
AL
JIl B T 5 5 RE 3 3
RE B i
wATE 5 Ep AT 11 11
& | & b 14 1 13 OE| H oo T 3 3
& FE| &5 FE 42 41 #ooE OHT 2 2
HE 47 47 ot = 19 1 16
e il P = ]
WO 32 1 32 4 4
& g
¥y BT 52 1 49 & 9k T 25 24
woBR| % & BT [ I < 5 4
B o W7 5 5
X B HT
X B
K A BT 1 1




100 NE =i
REFE A1 - BE B Bl R AR R
80 36
60 69 (| 67 71 73
57
20
0
70 - A k X K & + H
60
50 A
40 A
30
20 -
NS
10 1
O .
B lo—2 — 4 — 6 — 8 —10 — 12 — 14 — 16 — 18 — 20 — 22— 24
ANy Ew| 477 3 5 14 60| 50 47 59| 61 66| 63| 34 15
We\ | EE % 10 1 2 1 2 3 1
H \lamsxn| 449 3 6 13| 56| 47| 44| 55 57| 63| 58 32 15
T 69 1 1 1 6 6 7 3 12 14 11 6 1
H | 3eE% 2 2
EEE K 65 1 1 1 6 13 11 6 1
T 67 1 11 6 11 6 4
K| EES
EEE K 61 9 8 7 6 10 4
T 54 1 12 4 4 9 8 2
K| FEE S
B EEK 50 1 11 4 6 3 7 4 2
N Fi 86 2 4 15 13 12 10 11 6 1
K| EES 1 1
B EEK 81 2 4 14 13 10 9 9 7 1
N Fi 71 1 3 5 7 8 11 10 7 2
& | EE 2 1 1
B EE K 64 2 6 5 8 10 6
N Fi 57 7 5 12 6 2
+ | EE S 2 1 1
B EE K 56 6 5 2 12 7 9 8 2
N Fi 73 2 1 4 6 13 11 14 12 4 2
H [FEHEK 3 1 2
BIEEK 72 2 1 3 4 6 13 9 14 12 4 2 2




LEEFDOFHRBENREGK

65 LA 1
19.3%

30~395%
13.7%

Sl 2 H 3 WOk

i ; ) 140 (3 341 | (10) 481 100.0
16 % A i

6 ~ 19 % (1) 17 37 1) 54 11.2
200~ 29 % 20 ) 64| (2 84 17.5
30 ~ 39 % 10 (1) 561 Q) 66 13.7
40~ 49 % (1) 26 66| () 92 19.1
50 ~ 59 % 3) 15 491 @3 64 13.3
60 ~ 64 % (1) 12 16 (1) 28 5.8
65 R Lk (1) 40 53 (1) 93 19.3

X WmEAH A MR L 1) ()R, SECFESF T




ERERRA

ﬁ%ﬁ%m-$ﬁﬁEM§$#&
JH #% 1H % fi i
X 4y . . ]
i R OE R | R E RN B [, T o M|\ EFEH =T EI =T [ER O
o Hepk R 100.0 54.1 5.2 37.3 0.2 3.1 2.9 3.8 90.1 3.1
a 100.0 | (10) 477 | @) 258 | (1) 25| (7) 178 1 15 14 |(5) 18 |(5) 430 15
bs (TR i B o S 0.2 1 1 1
H iii} b | 17 2l 0.4 2 2 2
AT W & B W 0.6 3 2 1 3
BE W % B fF i AR W R
s | PR AR O RR A O BT
o o B MW
& + itE i34 2l
g £ F % op
& + 15 1k 2l
wl#E W B
z > ity 0.2 1 1 1
/N it 1.5 7 2 5 7
i i} 8 %2 L9 @ 9 1 1| 7 2 | 4 3
o | o 7 LE 1.5 7 2 5 7
x|z » i 9.2 44 7 11 26 1 43
H & N [ 379 ) 181 | (@ 153 31 23 2 1|3 178 2
i biE] itk ] E73 i3 2.5 12 4 1 7 2 10
El n Pz W i3 L9 9 1 1) 6 1 1 3 (1) 2 3 1
" | % > ity 379 | ) 181 86| (1) 9 76 10 3 5|1 163 10
/N Fi 92.9 | (6) 443 | (2 254 | (1) 25| 3) 150 1 13 11 |@) 12 |(4) 407 13
T & =8 0.2 (O 1 1) 1 1) 1
5 i
P - % 2 % 0z] M 1 W 1 O 1
W W i ik 5 0.4 (D 2 ) 2 1| 1
o | % B : i 0.2 1 1 1
o LB B M) 0.2 1 1 1
== » it
w (B %
B = o it
BE A A ph (GE 65 R 7E)
| R # 4.0 Q) 19 2 1) 15 2 2 (1) 4 11 2
z » 1t 0.4 2 2 2
o 7 57| @ 21 2 @ 2 2 3]®) 6 |m) 16 2
¥ A

) () PIE, JECHS TN




0]

), FEC ST

%)

WEROERREN LK

TS|~ =2 RE=1E=] =} =) =3 B=1 FS BN —| = [N < NI I N R R A = Y S|
e
H — —
g 2 3 G) 8 2|2
Hz N [o20 g [aN] Lo <t [aN] | ||~ — [ar]
m — o | o [le)
L I R ~
ﬁ-hm(\ =
@01 N — N — [Nl e — |l = | (=3
g - -
N
kS
uﬂ%—m@ N | [aN] 12M9 — — lw
I
[aN]
g
&
=1 ~|~
|8 Z|zZ
S 2
ﬁ-hm( =
izl I N — — — — | = N | e — | =
= KR
o
kS
uﬂ%—mz . — — T - ) N = | o ™
(2]
I
1%@ = = = =
Elwm|~ — — — NN =[N~ ™ —
N
|11
il P ~ ~
IS Z e}
%mﬂmﬁﬁﬁmu&%&>&b%u&ﬁﬁﬁmw%ﬁﬂm&ﬁ%%@&%%@@mmmtﬁg@M%&&M%L
& . ||| ® | B S o | | =
I EINEIELS 4| |m|e gls| | || e L
= CEEE| T a7 R = el =] |=|le|E ele &
B # by = = & e Q e | @ 9 | oz bl = HIM | o ol Il I wi| s = = fe YA S
L||~ M&w Q _WA M:u. E. .ﬁ m % Hﬁ Wmm, N - ﬁH hm/,\r ¥ 2 .%uj k< k/\ mmm. .n.m.m ) ﬁA #
= I wl| (=R I 4 ‘ - | E | # K @vm
o % g %ﬁﬁﬁﬁiﬁﬁ@mﬁ ﬁﬁm sl = =’ S| N 4 |= #m% e
= B Y PR ] IR E RS R =S R B¢ = ﬁ@w%@ ol B B =g R T
— :J+Mwm/% iy QE% m.% .ﬁm rﬂ%_\/ A 3 RA
= |° ETE g e o 2CX | yow | B w12 B Rig|™
& £R = Wil |k | B ko @ a|v|@ <IN 22 B8] ®E |||y
#lelg| B lele|elee| B ele|e sxe |98 &2 |s|as|2|g] axe 4 B 8 K |m|&|v|E|H

+ L

A

W E |

i HAH L A

i

b O

9

C D

i

[ £



LEEDEGRE BRI LG

B
AN R T dm | R T dm | R A O J&o A

BEARAEE 7

o R % 2 1 1
Fliwe | @ 15 2| @ 6 1 6
) 2 R i 10 2 3 1 4

3 F R i 2 1 1
U4 R W 3 3

5 R i 2 1 1
# 5 ~ 9 4 10 2 2 6
# [ 10 % L k| () 96 | (2) 171 @ 8 15| (1) 56

7N & (7) 140 | (2 23| @ 22 18| (1 77

e g0 FF % 2 1 1
L I 29 4 3 22
0 2 AR W[ (D 22| (1) 9 4 3 6

3 R i 16 9 3 4
4 R W 3 1 2

5 F R i 13 6 2 1 4
# 5 ~ 9 4| (@ 24| () 8 6 21 (M 8
# | 10 & 2Lk 232 44 29 43 116

2\ it (3) 341 | (@ 81 48 50 | (1) 162
X A A g AFEMEEE L ) ()L SETHESIE TN

AN RE ST 1 HBRS




MEAN-LEFHNEH, REER

X 4y Y I ia 1% &
< o1 o2 Rk R E K| AGER| R |HEEE
Mgk > ﬁ (7) 140 |(3) 341 |[(10) 481 100.0 10 449 459 6.4
| & Bt E R
Blw m K
| S
N I O
3 B A
-
4 A
Al 5 #FE
6 £ 4
w| 1
Fl2 #& A&
£ls & &
= 3 A [(D 4 5 (1) 9 1.9 1 9 10 5.7
N e 4 1|(1) 13 [(D) 14 2.9 1 13 14 11.3
oo % g 2 8 10 2.1 10 10 14.3
W ¥ E & 3 6 9 1.9 8 8 4.8
7N ¥ 9 15 24 5.0 23 23 11.2
frt R 1 1 0.2 1 1 2.8
7 ES 1 1 0.2 1 1 5.6
N ¥
B ES 6 6 12 2.5 15 15 6.4




X 4y Y I ia { &

T 3 Bl o2 3 Rk R E K| AGER| R |HEEE
e i ¥ (D 6 (1) 31 {2 37 7.7 2 32 34 8.8
#) N S 2 7 9 1.9 8 8 5.7

4 mho- PR OBR S 1 6 7 1.5 7 7 10.3
A~ B OE ¥ 1 1 2 0.4 2 2 13.3
- B 2 |(D) 9 |(D 11 2.3 1 10 11 20.4
i (Gl * | 1 ) 1 0.2 1 1 16.7
ER A KEE 1 1 0.2 1 1 3.4
EE R 1 1 0.2 1 1 25.0
5 A - 8RR S 1 3 4 0.8 3 3 4.9
ATEBIE S —E 6 8 14 2.9 13 13 10.5
BE - FE 2 2 0.4 1 1 1.7
FSRE) S I 1 3 5 8 1.7 9 9 2.9
BEF—ERAEE 2 3 5 1.0 4 4 18.2
FoOMY— 2% [(3) 59 159 |(3) 218 45.3 3 203 206 6.8
53 BN BE D PE 2
B fs 5 14 19 4.0 18 18 3.7
i k(D 20 38 |(1) 58 12.1 1 54 55 6.1
PH| 7E RSk R
Al E o
[ I S N = 3 1 4 0.8 3 3 16.7
B
¢ IR R PR - FE) () NIE, SEC MRS c Nk




ANILAYEDERRRR - SEFR G, EEER

Ol
ANVEL T | d TR | A AR JAF

X 7 7
5 G 140 23 22 18 77
1 | A H 137 23 21 18 75
e HOH R 97.9 100.0 95.5 100.0 97.4
Tl B H 2 2
RN IS i 1 1
5 G 341 81 48 50 162
2 | A H 334 79 47 49 159
& HOH R 97.9 97.5 97.9 98.0 98.1
ol B M 5 2 1 2
I S i 2 1 1

G 10 4 4 2
& 7 H 10 4 4 2
* A OH R 100.0 100.0 100.0 100.0
” k& M

R i

- 7 449 94 68 64 223
- P H 438 91 66 63 218
15

& 0 = 97.6 96.8 97.1 98.4 97.8
“ ko0& M 7 2 1 4
8 x i3 4 1 1 1 1




1T B KA SE S E B

Xl  F K =GRy ? Ok $
BT B i 10 449 459 100.0
w | B X #E  #g 9 9 2.0
B % OH W 38 38 8.3
&) 4 55 59 12.9
R (R E) 58 58 12.6
w | B 53 6 6 1.3
2
S = h
b
R 59 3 3 0.7
B oot L 1 20 21 4.6
Kz 4T 3 46 49 10.7
4 Hx
/¢ 1 6 7 1.5
T
H ) 95 95 20.7
i ] 44 44 9.6
e H 1 1 0.2
# [5E 1 7 8 1.7
H
I A 11 11 2.4
woowm o E
- fth, 48 48 10.5
A ARRE <l A D N B 2 2 0.4




. EFEREOXBEFW

N £
RIGEK

EE

15.6%

16.5%

10.5%

f ks

ATEELE
~ T [ Spkoote| wvoste| i | mames
X7
INECE Ni'q 850 977 | w127 ¥ 13.0
B #F K 9 9 || ~EEEES
aEES| 1,172 1,388 | w216 W 15.6
BEIOEMDRERR
(520 (Bl E)
2,500 1 r 19.0
—o— AH K
2,000 4 0 TS A PR 18.0
1,500 A 17.0
Looo 1 e AT 16.0
500 - 15.0
| 21 22 23 24 25 26 27 28 29
R 204
ANgFER|l 2071 1,929 1,899 1,719 1,669 1,563 1,294 1,155 977 850
W FH K 7 17 7 8 12 7 13 7 9 9
aEHEH | 2,814 2,691 2,627 2,399 | 2,255| 2,135 1,809 1,663 1,388 1,172
F o xR 17.4 17.0 16.8 16.5 16.4 15.9 16.0 16.1 16.2 15.6




ARFEERR

(%%) (BHE)
100 - —o— NGl - 22.0
A R
- 20.0
90 A
- 18.0
80 A
- 16.0
70
- 14.0
60 - - 12.0
g 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12
X5y
N4 69 64 79 87 67 69 61 78 72 72 64 68
B EH O 1 2 2 1 3
a G E K 101 88| 108 | 130 84 94 91| 108| 100 92 88 88
#H o % | 139 13.7| 16.8| 19.2| 14.0| 148 16.1| 19.1| 17.7| 14.7| 13.9| 14.6
BRIRAIRER R
N N N I S % % || Feos
A &t 850 9 1,172 100.0 15.6
i E B 19 40 2.2 10.9
4 B 1 B 6 1 8 0.7 14.6
1 Za 67 1 86 7.9 24.8
23 B 164 232 19.3 22.7
Wl 2 39 56 4.6 18.1
Z D 85 2 116 10.0 15.0
[ SC 200 2 281 23.5 15.3
i SC 233 3 308 27.4 13.6
HT SC 12 16 1.4 8.8
Z OO 25 29 2.9 8.4




ERFRHNRERSR

ES)
- AN FE | E FH K | AEHEHF K| F o X
-

= 850 1,172 15.6
. - = 48 11.6
= i o 94 14.5
- " - 19 29 18.8
- mo 88 116 18.8
i i 129 168 17.5
. o A 33 13.3
. o 18 12.3
i id 123 177 20.1
* 96 129 16.0
* @ 12 53 14.2
i o 93 120 15.4
X - ! 1 4.3
v ” ol 81 14.6
" > - 25 14.7
i - ’ 6 3.8
i .l ! 1 3.8
* - ! 6 12.1
i A 2 32 12.6
" = 2 35 12.2




F1LBEOMRIA - BRI FEEH T

X 4y X 4y
N5 F | FEK
NE- = I -
= i =
g T 4 850 9| |® HIT 4
Z 4 31 1 7 B W 52
% 4
=R 1 £ b HT 7
o
VN 7R T 29 B 5 2 HT 3
W g
Wog Hy 3 & HT 3
oA A 58 SR 11
J= D
wop g PU A 87 i S ] 13 1
U H AP 14 B % 3
E B
g B HT o db omr 3
WA e
JIl B HT 5 R 52 3
e B
o T E K B T 15
& |l & b T 22 2 OEl Mmoo mT
& FE| & FE OTh 129 % HT 1
A 84 1 o A 30
HE il (P ]
WO 38 7
VA
BT 75 3 & g T 16
7 k| 2 & T 3 B4 B oEE 90 1
B Fn HT 7 N e
K & HT 5
X B
K okd W 2




BERR-EEMRERR 0 [ AHEK
139 137
125 127
100 108 L04 117
50
0
160 1 H Xk Xk X 4 + H
140 A
120 A
N&Hil
100 A
80
60 A
40 A
20
O .
- Wil lo0—2 — 4 — 6 — 8 —10 — 12 — 14 — 16 — 18 — 20 — 22— 24
AgEw| 850 27 12| 23| 105| 83| 62| 59| 68 136 134 92| 49
We\ | sEHE % 9 1 2 1 1 1 2 1
H \lamsm 1,172] 42 16| 30| 141 98| 86| 87| 107| 184| 190| 127 64
AEl 108 4 1 1 11 14 12 7 9 18 14 10 7
H |3e&E%
el 148 4 1 5 19 20 16 11 15 19 15 15 8
AE| 104 2 1 1 22 9 5 5 14 14 17 10 4
K| BEE K 3 1 2
amEg| 122 1 1 25 9 17 19 18 14
AE| 125 1 31 21 13 4 19| 27 12
K| FEE S 1 1
el 172 11 2 o2l 27 16 11 23 42 16 9
AgEs| 132 1 1 25| 20 5 221 20 15 7
A |FEE %
el 172 1 31 22 10 13 26| 27 25 8
AgEs| 137 5 6 15 12 7 gl 271 21 16 10
& | FEEHK 1 1
emes| 187 71 20 12 12 10 43 31 21 13
AgEs| 127 6 6 9 12 13 221 22 12 11
+ | EE S 1 1
el 192 4 2 5 12 12 17 18 18 38 38 14 14
AgEs| 117 7 4 6 5 6 11 14 15 14 13 17 5
H | ZEE 4K 3 1 1 1
emEm| 179 14 4 10 7 7 18] 271 28 16 19 22 7




REBRE-BEN-B1L4FEORE A REHIK

S Rt 56 /L B fis B P -
B A e [T T e | T
& - B 9 850 |(1) 90 10.6 | 3) 431 50.7 | (5) 329 38.7
oW K| 25 17 68.0 (1 8 32.0
BN 4| @ 57 16 28.1 | (1) 22 38.6 19 33.3
ARSI 19 5 26.3 10 52.6 4 21.1
A Ak 88 13 14.8 37 42.0 38 43.2
B o 129 9 7.0 57 44.2 63 48.8
B o 24 1 4.2 10 41.7 13 54.2
) | @ 15 2 13.3 5 33.3 | (D 8 53.3
& | (W 123 8 6.5 77 62.6 | (1) 38 30.9
B 96 1 1.0 53 55.2 42 43.8
B | (@ 42 16 38.1| (2) 26 61.9
N B | () 93 2 2.2 | (1) 59 63.4 32 34.4
K = 1 1 100.0
7 2 61 7 11.5 36 59.0 18 29.5
= R ) 21 1 4.8 (1) 12 57.1 8 38.1
2 B 3 1 33.3 2 66.7
RE iy 1 1 100.0
e £ 4 1 25.0 1 25.0 2 50.0
5 = 23 3 13.0 17 73.9 3 13.0
4 E ) 25 | (D 3 12.0 16 64.0 6 24.0
m H E K 19 14 73.7 5 26.3
4 B EE | Q 6 3 50.0 (1 3 50.0
1 5@ 67 9 13.4 27 40.3 [ (1) 31 46.3
23 & 164 16 9.8 70 42.7 78 47.6
42 & 39 3 7.7 18 46.2 18 46.2
165 = | (O 15 | (1) 1 6.7 7 46.7 7 46.7
1H
258 & 1 1 100.0
< DA | (1) 69 7 10.1 | (1) 37 53.6 25 36.2
L E | @ 200 22 1.0 (1) 103 51.5 | (1) 75 37.5
(il | (3 233 10 431 (1) 155 66.5 | (2) 68 29.2
HT T 12 3 25.0 5 41.7 4 33.3
Z Ot 3E B 25 2 8.0 9 36.0 14 56.0

V) BB RRIE A 5y D TP A (L B P P T 3T
() PRI, FET A TP




BHERARESH

A Sl B B B B ) <
3z 2z k 7 - % -
# 5 7' o
i 7= R 1 . ) - )
o * i
" Sl v r ity il fitt fih
o e ©) (D @ (6)
850 212 93 1 8 30 481 25
* m W AT W 2 2
H o m @ 17 5 4 1
A g LM W& E @ 12|01 1
- B W oAk B A AT
B BRI 25 300 1 3T
I I a— 9 | 5
O I A
- B oL fE ¥ 1 1
- SO - S 2 1 1
¥ E BE B
| % %) it 3 1 1 1
o . n (n
34 13 3 17 1
iE mo o % |(3) 24 3 1 n 71@ 13
#|ogm | & T heo) 44 7 4 1 3( 29
x| = % il 453 17 74 1 7 9 342 3
o[ = A g1 (1) 137 121 2 (1 13 1
BB Btk By 7 3 4
Ml h & v 9 3 6
= D it [(1) 127 47 9 411 49 18
b " , ®) ) )
801 198 90 1 8 26 456 22
T & O 2 n 2
1 i
w| P | v zan 1 | | )
70 VR I (6)) 3 o 1 2
1 z =B - B 1 1
mp | ®R W)
D 1 1
ok | B %
R 2 o om
BE WM (O R TE)
LU el 3 1 2
| = % iy 1 1
o ; @ ) (1
15 1 4 8 2
5| H

E) ()T, FECTHFS AR TR




B - EIRER A G

X 4y R FFA

st | mger | L2 [ 3| 4E DR 5 AR
e g T | R | R G| R W | R | R | L k| R RE
| 1000 0.7 21.1| 224| 17.1| 13.3| 13.6] 11.9
O ) (GO I [¢)) @ (G |
850 6| 179 190 145 113| 116| 101
PN il
F| o 7
.
H
2 - (5) (2) (1 (1) (1)
406 2 78 87 75 51 60 53
i (3) (1) ()
= 335 2 76 72 57 49 46 33
T = A -
PN il
2 1 1
- ]
i 3 1 1 1
W # o
10 1 2 1 2 4
& i
E 27 4 9 3 3 5 3
g
36 10 9 6 5 2 4
NI
~la 5 2 2 1
- (1) (1)
X /N
W | — o= 9 1 3 3 2
N D
" 3 1 1 1
J& f+
14 5 4 1 3 1
e | B OBEME 6
| K il
L n Y

1) () NI, FECHBA R TNEL




FELERA-BRSREGHH

AR H % » b3 EiE
B b 153 M H B s i fHE_ 2 if 3 - i I P ] &) N e ks & /1N i & +
gl | m | T m 7 i | ow | T O O N B S B B ol
3t 5 g |l A O R T O I % Sl w |
wo| k| |, | Pl w2 | P8 L | . o B I I I I B G
1k S i & - = B i P PN )
i 5 B 1k '3 L & #r £ 17 £ A 1k [ FO|EE| B iz W B K X Ee! B i He
) (6)) (1) ) (@) @ 1) () )
A 850 26 1 4 10 20 14 37 61 201 2617 136 56 848 8 2
= BE [¢N] 25 3 5 11 2 3 (1) 24 1
& % | 57 1 1 1 1 1 5 13](1) 18 8 7 (1) 57 1
ANV 19 1 1 1 5 6 3 2 19
P9 H ik 88 4 1 2 1 3 3 26 21 13 11 88 2
[ RERGiE] 129 4 1 1 1 3 2 14 18 55 30 129 1
P H e 24 1 2 2 2 6 6 4 1 24 1
# AT () 15 1 1 7 2 () 4 1) 15
Fa B[ 123 1 2 3 10 1 9 31 26 14 24 (1) 123
H 96 2 1 3 5 8 27 37 11 2 96
He M@ 42 1 1 1 1 2 9 (1) 13 9 2 (2) 42 1
[N B [ 93 4 41 2 7 7 28 23 16 1 (1) 93 1
X = 1 1 1
7 £ 61 4 2 2 2 3 2 10 21 9 1 60 1
= 3w 21 1 1 (O 8 7 1 1 21
= b 3 2 1 3
fig L2 1 1 1
e Esd 1 2 1 1 4
{F 7 23 1 2 2 2 2 2 8 3 1 23 1
% B’ 25 1 1 1 2 2 11 7 (1 25

) ) IR, SR gl o




R AR RTER M (1)

o F H H & LY A Tk = [} H
P i e i 3 K| ow | % A B A A A — Jit
B B z Y3 z AR T | e | R
e 8 , 1 % " ” " ” 7C5C1 481 2851 ISQG 5g1
Ha 2L 750 400 250 125
il ) il bl | vl il v} bz b5 3| ftt B ftt k- ce ce ce ce fF
© ®) 3 (6]
S
850 406 335 10 27 36 9 3 14
5 5 il H 26 10 10 3 2
i@ 17 %=® 1k
*H 11 18 17 4 1 1 1 1
Bl @ % w n
z D it
H i i 17 i
5 = i FE (1) 1 1 1
# BIE3 xk I
i e [ [a]
OO M R fRFF
oo £ | % ik
it 17 i &
BIE] el L 5 % (1) 1 (1) 1
B fEid L #* 1k 3 1 1 1
& 1A I %
it ) N 15 1k
- ST T R i
R o 2 B B
i +H r il % 2 1 1
P ISR TR S S S
1| & o b7 % 1 1
'k @ 7T U E 10 7 2 1
RO OE OB O AT 12 4 7 1
zéﬁ@{i IS5t J7 100 5 B O A7 4 4 2 1
# | 17 #
z il 4 2 1 1

%)

(), FEC SRS e R




R R TR RTER N (2)

o F H H & LY A i Tk H - L) H
PN L e o 3 K el i R XM AN A = i
B B z XS z AT T g B T e
it 15 , 1 % vl o P 7C561 481 2851 136 5S1
- i L 750 400 250 125
SRR 7 7 7 i ! ol owm | owm | e Bl | B | Eo| e | e | e | e | ff
$o47 & BB & T F () 10 (6] 2 7 1
e Ela o on o o® 1 1
oW B s = g E 3 2 1
P # R 7 2 3 1 1
E Bl =R SN 1 1
53 R 15 Ik 37 18 11 1 2 1 2 2
B 15 H
& K
& N & 17
I i R S| B
it Lt i
Fif £ R S| 4
B o OE oo @ 1T F
5] .y ]l
A AN VT S (1)
|7 v o= x K
SENENESE A
Rlz o w#m %
% s H i3
i 18 A i 7
i st ORI O
| W Y 2 T - %
z O fhoo ¥ B
e % &
W & BT B

) O NI FECFRIFECTNE



R AR RTER SR (3)

o F H H & LY A i Tk H - L) H
x i e & 3 PN i HE . A M AN B = 5
B B z Y3 z AR T | e | R
i %7 ; i % " ” % ” 76561 42)1 2851 136 Sgl
- 7t L 750 400 250 125
SRR il Gl il i | T I TR I R B | ot | B | b E | e | ecc | cc | cc | #
- N R oV BN ((2) 13 (1) 4 (1) 6 1 2
/£\7°V~ﬂ‘r?97%1’ﬁ4<5@ 48 26 16 1 4 1
o | P 1t 0] 98 34 52 1 1 2 7 1
B\ REE 5 1 fy 103 52 42 1 3 5
Bl % £ o #|© 267 (1) 128|(1) 114 2 3 7 10 1 1 1
Flwe 4|® F el N0 )) 107 53 [(1) 35 2 2 5 4 1 2 3
5 HERB| 15 5 29 18 9 1 1
o | & ES i @) 8 (1) 7 1
NEEE 1 )
x % D il 47 28 12 1 1 3 1 1
W% @ AT W E
R N S S
f£ Ik OB K B E KX
PROBEE R MR RS BN
WMWK R BB E X
BB o R E Sk RBE N
% T & M E K
ke D it D X
Bl # ~ e 2 1 1
& -3 IS L
H ] 4N #1(9) 850 (5) 406 [(3) 335 2 3 10 27 36 1 41(1) 9 3 14
EoRo0nN o g 7 8 4 2 1 1

E) O, SECER TR




e ke 27 9

X 4y
A & F g T OHFE | B E K SRR
ok =X
W % At 850 100.0 9 75
& ® A 8 0.9 1 3
N 5 A 78 9.2 1 5
z O oo F & 33 3.9 4
M % & & & 11 1.3 1
N % 20 2.4 2
i3 IS ES
i ES 2 0.2 1
£/ ¥ 1 0.1
Jeis B ES 47 5.5 1 8
L i ES 84 9.9 1 8
iz A5 ZE 17 2.0
& e B 2 4 0.5 1
N &) JE ES 1 0.1
G ) oofE 10 1.2
1M (= ES 2 0.2
TR A B KGE 6 0.7
i f/trj lﬂif %ﬁ N t% XF"EJ %
eomoR g 10 1.2
coE R O L 99 2.6 1 3
BE.FTHE IR E 12 1.4 1
=K m o fik 48 5.6 2 1
BE Y — v R FEE 2 0.2
O 391 46.0 33
S R RE o jE ¥
* D 8 0.9 1 1
pii3 i 31 3.6 3
s f£t B 4 =% F®
E | % 72) fth
MR o
i i N e 2 0.2 1

VEEHZAP-Z oM

) FEGELEIOW L, FHFEEEE B S OREGHEEE ),




